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Wasserabweisend Magie Witterungsbeständig Feuchtigkeitstransport

Reflektierend WinddichtheitAtmungsaktiv

Leicht Wärmeregulierung

RIDING WORLD

 RIDING WORLD Vielseitigkeitssattel aus Synthetikmaterial 
 Vielseitigkeitssattel aus Synthetikmaterial mit Sattelbaum aus Kunststoff Leder-Gurtstrupfen.  

  101 000 270   Größe: 17"   schwarz  EK:  69,90 €  Empf.VK:  139,00 € 

  101 000 275   Größe: 17,5"   schwarz  EK:  69,90 €  Empf.VK:  139,00 € 

 RIDING WORLD Vielseitigkeitssattel aus Synthetikmaterial 
 Vielseitigkeitssattel aus Synthetikmaterial mit Sattelbaum aus Kunststoff Leder-Gurtstrupfen.  

 Empf.VK:  139,00 € 

 Empf.VK:  139,00 € 
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2 PRO SERIES DAMEN

 PRO SERIES „Voltige“ Jacke 
 Das hochwertige Stretch-Gewebe dieser bequemen Jacke macht jede Bewegung mit. 
Warm, leicht und dabei auch gleichzeitig wasserdicht und atmungsaktiv. Ihr langer Schnitt und ihre Reitschlitze hinten ermöglichen eine optimale Unwetterbeständigkeit. 
TECHNOLOGIE: nahtlose Polsterung, geklebt, die eine maximale Wasserdichtigkeit bietet. 
WÄRMEREGULIERUNG: geklebte Polstertechnologie für mehr Dichtigkeit und optimale Wärmeabgabe. 
WÄRMESCHUTZ: Isolierstoff aus synthetischer Faser, ähnlich der Wirkung von Federn, für mehr Geschmeidigkeit, Leichtigkeit, Atmungsaktivität und Wärme während 
des gesamten Trainings. 
ACTIVE STRETCH: das Obermaterial besteht aus 4D-Stretch für eine optimale Bewegungsfreiheit. 
WASSERDICHT: der Außenstoff ist laminiert für eine maximale Wasserdichtigkeit. 
ATMUNGSAKTIV: die Membran des Außenstoffs ist atmungsaktiv. GESCHWEISSTE NÄHTE: für eine optimale Wasserdichtigkeit. 
LANGER SCHNITT: für optimalen Kälteschutz. 
TAILLIERTER SCHNITT: figurbetont dank dem gesmokten Einsatz an den Seiten. 
REFLEKTIEREND: reflektierender Aufdruck an der Rückseite der Ärmel 
Einige technische Details: Kapuze und Kunstfellbesatz abnehmbar, verstellbare und an der Jacke zu befestigende Kapuze, Zwei-Wege-Reißverschluss vorne, 2 Reißver-
schlusstaschen, 1 Reißverschluss-Innentasche, Bündchen aus Lycra mit Daumenschlaufe für Kälteschutz, Reitschlitze und Dehngummis am Rücken für mehr Dehnbarkeit, 
atmungsaktives Mesh-Innengewebe. 
Zusammensetzung: Außenstoff: 100 % Polyester-Jersey-Verbund, Außenstoff vorne: 85 % Nylon, 15 % Elasthan, Innenstoff: 84 % Polyester, 16 % Elasthan. Wattierung: 
100 % Polyester. Futter: 100 % Polyester. 
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  978 478 ... Größen:  XS 301, S 302, M 303, L 304, XL 305   Schiefer CHF 309.00
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 PRO SERIES „Cadence“ Jacke  
 Das hochwertige Stretch-Gewebe dieser bequemen Jacke macht jede Bewegung mit. Warm, leicht und dabei auch gleichzeitig wasserdicht und atmungsaktiv. 
CADENCE ist die ideale Jacke, um im Winter bestens geschützt zu sein. 
TECHNOLOGIE: nahtlose Polsterung, geklebt, die eine maximale Wasserdichtigkeit bietet. 
WÄRMEREGULIERUNG: geklebte Polstertechnologie für mehr Dichtigkeit und optimale Wärmeabgabe. 
WÄRMESCHUTZ: Isolierstoff aus synthetischer Faser, ähnlich der Wirkung von Federn, für mehr Geschmeidigkeit, Leichtigkeit, Atmungsaktivität und Wärme während 
des gesamten Trainings. 
ACTIVE STRETCH: das Obermaterial besteht aus 4D-Stretch für eine optimale Bewegungsfreiheit. 
WASSERDICHT: der Außenstoff ist laminiert für eine maximale Wasserdichtigkeit. 
ATMUNGSAKTIV: die Membran des Außenstoffs ist atmungsaktiv. 
GESCHWEISSTE NÄHTE: für eine optimale Wasserdichtigkeit. 
TAILLIERTER SCHNITT: figurbetont dank dem gesmokten Einsatz an den Seiten. 
REFLEKTIEREND: reflektierender Aufdruck an der Rückseite der Ärmel 
Einige technische Details: Abnehmbare und verstellbare Kapuze, abnehmbarer Kunstfellbesatz, Zwei-Wege-Reißverschluss vorne, 2 Reißverschlusstaschen, 1 Reißverschluss-Innen-
tasche, Bündchen aus Lycra mit Daumenschlaufe für Kälteschutz, Reitschlitze und Dehngummis am Rücken für mehr Dehnbarkeit, atmungsaktives Mesh-Innengewebe. 
Zusammensetzung: Außenstoff: 100 % Polyester-Jersey-Verbund, Außenstoff vorne: 85 % Nylon, 15 % Elasthan, Innenstoff: 84 % Polyester, 16 % Elasthan. Wattierung: 
100 % Polyester. Futter: 100 % Polyester. 
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  978 485 ... Größen:  XS 301, S 302, M 303, L 304, XL 305   Schiefer 

PRO SERIES DAMEN

CHF 289.00
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 PRO SERIES „Foulée“ Jacke  
 Das hochwertige Stretch-Gewebe dieser bequemen Jacke macht jede Bewegung mit. 
Taillierter und figurbetonter Schnitt für einen femininen Look und zugleich sehr bequem während des Trainings. Angenehm leicht und warm, kann die FOULÉE-Jacke in der 
ganzen Saison über getragen werden. 
TECHNOLOGIE: nahtlose Polsterung, geklebt, die eine maximale Wasserdichtigkeit bietet. 
WÄRMEREGULIERUNG: geklebte Polstertechnologie für mehr Dichtigkeit und optimale Wärmeabgabe. 
WÄRMESCHUTZ: Isolierstoff aus synthetischer Faser, ähnlich der Wirkung von Federn, für mehr Geschmeidigkeit, Leichtigkeit, Atmungsaktivität und Wärme während 
des gesamten Trainings. 
ACTIVE STRETCH: das Obermaterial besteht aus 4D-Stretch für eine optimale Bewegungsfreiheit. 
WASSERDICHT: der Außenstoff ist laminiert für eine maximale Wasserdichtigkeit. 
ATMUNGSAKTIV: die Membran des Außenstoffs ist atmungsaktiv. 
TAILLIERTER SCHNITT: figurbetont dank dem gesmokten Einsatz an den Seiten 
Einige technische Details: Zwei-Wege-Reißverschluss vorne, 2 Reißverschlusstaschen, 1 Reißverschluss-Innentasche, Strickbündchen zum Kälteschutz, elastisches Band am 
Bund für mehr Kälteschutz, atmungsaktives und leichtes Mesh-Innengewebe. Zusammensetzung: Außenstoff: 100 % Polyester-Jersey-Verbund, Außenstoff vorne: 85 % 
Nylon, 15 % Elasthan, Innenstoff: 84 % Polyester, 16 % Elasthan. Wattierung: 100 % Polyester. Futter: 100 % Polyester. 
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  978 638 ... Größen:  XS 301, S 302, M 303, L 304, XL 305   Schiefer 

PRO SERIES DAMEN

CHF 185.00
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 PRO SERIES „Allur“ Jacke  
 Das hochwertige Stretch-Gewebe dieser bequemen Jacke macht jede Bewegung mit. Warm, leicht und dabei auch gleichzeitig wasserdicht und atmungsaktiv. 
ALLUR ist die ideale Jacke, um im Winter bestens geschützt zu sein. 
TECHNOLOGIE: nahtlose Polsterung, geklebt, die eine maximale Wasserdichtigkeit bietet. 
WÄRMEREGULIERUNG: geklebte Polstertechnologie für mehr Dichtigkeit und optimale Wärmeabgabe. 
WÄRMESCHUTZ: Isolierstoff aus synthetischer Faser, ähnlich der Wirkung von Federn, für mehr Geschmeidigkeit, Leichtigkeit, Atmungsaktivität und Wärme während 
des gesamten Trainings. 
ACTIVE STRETCH: das Obermaterial besteht aus 4D-Stretch für eine optimale Bewegungsfreiheit 
WASSERDICHT: der Außenstoff ist laminiert für eine maximale Wasserdichtigkeit. 
ATMUNGSAKTIV: die Membran des Außenstoffs ist atmungsaktiv. 
GESCHWEISSTE NÄHTE: für eine optimale Wasserdichtigkeit. 
REFLEKTIEREND: reflektierender Aufdruck an der Rückseite der Ärmel 
Einige technische Details: Abnehmbare und verstellbare Kapuze, abnehmbarer Kunstfellbesatz, Zwei-Wege-Reißverschluss vorne, 2 Reißverschlusstaschen, 2 Brusttaschen, 
1 Reißverschluss-Innentasche, Bündchen aus Lycra mit Daumenschlaufe für Kälteschutz, Reitschlitze und Dehngummis am Rücken für mehr Dehnbarkeit, atmungsaktives 
Mesh-Innengewebe. Zusammensetzung: Außenstoff: 100 % Polyester-Jersey-Verbund, Außenstoff vorne: 85 % Nylon, 15 % Elasthan, Innenstoff: 84 % Polyester, 16 % 
Elasthan. Wattierung: 100 % Polyester. Futter: 100 % Polyester. 
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  978 486 ... Größen:  S 302, M 303, L 304, XL 305   Schiefer 

PRO SERIES HERREN

CHF 299.00
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 EQUITHÈME „Stacy“ Jacke, gesteppt  
 Warme, wasserabweisende Jacke. 
Figurbetont. Reißverschlusstaschen. 
Brusttasche. 
Sicherheitskapuze im Kragen. 
Innenseite des Kragens aus Langhaar-Fleece. 
Bündchen aus Lycra für besseren Schutz gegen Kälte und Wind. 
Zusammensetzung: 100 % Polyester + Polyurethan-Laminierung. 
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  978 546 ... Größen:  XS 021, S 022, M 023, L 024, XL 025   schwarz CHF 115.00
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 EQUITHÈME „Bridget“ Polarfl eece-Jacke 
 Mit langflorigem Fleece auf der Innenseite, 100 % Polyester. 
Eng anliegend, aber bequem. 
Zweiwegereißverschluss auf der Vorderseite. 
Elastische Einsätze an den Bündchen für besseren Schutz gegen Kälte und Wind. 
Seitliche Reißverschlusstaschen. Scheuerschutz am Kinn. 
Materialzusammensetzung: Corpus: 100% Polyester Diamant, Ärmel: 88 % Polyester, 12 % Elastan, Fleece 300 gr. 
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  963 750 ... Größen:  XS 021, S 022, M 023, L 024, XL 025   schwarz 

  963 750 ... Größen:  XS 311, S 312, M 313, L 314, XL 315   eisen grau 

EQUITHÈME DAMEN

CHF 105.00

CHF 105.00
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 EQUITHÈME „Touva“ Bomberjacke  
 Jacke im Bomberstil 100 % Polyester, laminiert (wasserdicht und atmungsaktiv) Wasserdichte Nähte. 
Lockerer Schnitt. 
Rippgestrickter Bund unten und an den Ärmeln als Kälteschutz. 
Reißverschlusstaschen. 
Reflektierende Paspelierung entlang der Taschen. 
Öffnung für Daumenschlaufe im Strickbündchen. 
Zusammensetzung: 100 % Polyester + Polyurethan-Laminierung. 
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  978 101 ... Größen:  XXS 190, XS 191, S 192, M 193, L 194, XL 195   indigoblau 

EQUITHÈME DAMEN

CHF 115.00
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 EQUITHÈME „Altai“ Steppweste  
 Ärmellose Jacke, gefüttert und warm. 
Wasserabweisend. 
Rippgestrickter Bund unten und an den Ärmeln für den Kälteschutz. 
Kapuzenrand mit Kunstfellbesatz Reißverschlusstaschen. 
Zusammensetzung: 100 % Polyester + Polyurethan-Laminierung. 
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  978 040 ... Größen:  XXS 190, XS 191, S 192, M 193, L 194, XL 195   indigoblau CHF 105.00
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 EQUITHÈME „Trady“ Sweatjacke  
 Geeignetes Modell für Reitsport und Stadtbummel, lockerer Schnitt. 
Rippstrick an Kragen, Ärmeln und Sweat. 
Mit Applikation „85“ und mit Strass-Steinchen vorne verziert. 
Zusammensetzung: 60 % Baumwolle, 40 % Polyester-Fleece, 280 g/m². 
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  963 850 ... Größen:  XXS 190, XS 191, S 192, M 193, L 194, XL 195   indigoblau 

EQUITHÈME DAMEN

CHF 57.90
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20 EQUI-KIDS

 EQUI-KIDS „Froufrou“ Parka 
 Die wärmste Jacke des Kindersortiments. 
Wasserdichter Stoff, wasserabweisend und atmungsaktiv. 
100 % Polyester laminiert, mit einer Membran 5000/5000 (keine thermogeschweißten Nähte). 
Kapuzenrand mit Kunstfellbesatz, Strickbündchen für Kälte- und Windschutz. Reflektierendes Logo hinten und reflektierende Paspelierung für eine optimale Sichtbarkeit 
im Dunkeln. 
Zusammensetzung: 100 % Polyester + Polyurethan-Laminierung. 
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  978 477 ... Größen:  4 Jahre 704, 6 Jahre 706, 8 Jahre 708, 10 Jahre 710   marineblau CHF 92.90
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 EQUI-KIDS „Angie“ Softshelljacke  
 Softshell 100 % Polyester, Fleece-Futter. 
Wasserabweisend. 
Zauberstoff - wenn dieser feucht wird, erscheint das Motiv des Pegasos. 
Reißverschlusstaschen. 
Elastisches Band am Handgelenk als Windschutz. 
Aufdruck „Pony Love“ in Brusthöhe. Reflektierendes Logo am Rücken zur Sicherheit. 
Zusammensetzung: 100 % Polyester. 
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  978 590 ... Größen:  4 Jahre 304, 6 Jahre 306, 8 Jahre 308, 10 Jahre 310   himbeer 

EQUI-KIDS

CHF 69.90
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 EQUI-KIDS „Arctic“ Fleecejacke  
 100 % Polyester, Langhaar-Fleece. 
Taschen mit Reißverschluss. 
Elastisches Band am Handgelenk und am Bund als Windschutz. 
Logo-Applikation auf der Vorderseite. 
Abnehmbare Nadeln auf dem Ärmel als „Geschenk“. 
Reflektierendes Logo am Rücken zur Sicherheit Langes reflektierendes Band am Reißverschluss. 
Zusammensetzung: 100 % Polyester. 
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  964 802 ... Größen:  4 Jahre 604, 6 Jahre 606, 8 Jahre 608, 10 Jahre 610   hellblau 

EQUI-KIDS

CHF 57.90
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 EQUI-KIDS „Pilpoil“ Sweater 
 Gestrickter Kragen und Bund, Pferdekopf aus verschiedenen Materialien. 
Zusammensetzung: 60 % Baumwolle, 40 % Polyester-Fleece, 280 g/m². 
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  963 023 ... Größen:  4 Jahre 804, 6 Jahre 806, 8 Jahre 808, 10 Jahre 810   violett 

EQUI-KIDS

CHF 45.90
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 EQUI-KIDS „Glossy“ T-Shirt - Mädchen 
 Baumwolle mit Elasthan für mehr Tragekomfort. 
4 Pegasos-Pferde mit Flügeln aus Wendepailletten. 
Zusammensetzung: 95 % Baumwolle, 5 % Elasthan, 185 g/m² Jersey. 
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. 
Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  963 021 ... Größen:  4 Jahre 904, 6 Jahre 906, 8 Jahre 908, 10 Jahre 910   rosa 

 EQUI-KIDS „Flot“ T-Shirt  
 Baumwolle mit Elasthan für mehr Tragekomfort. 
Zierapplikation „Tiere“ aus Pailletten. 
Zusammensetzung: 95 % Baumwolle, 5 % Elasthan, 185 g/m² Jersey. 
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  963 019 ... Größen:  4 Jahre 604, 6 Jahre 606, 8 Jahre 608, 10 Jahre 610   hellblau 

  963 019 ... Größen:  4 Jahre 804, 6 Jahre 806, 8 Jahre 808, 10 Jahre 810   violett 

EQUI-KIDS

CHF 28.90
CHF 28.90

CHF 34.90



27EQUI-KIDS



28

 EQUITHÈME „Kerry“ Mütze  
 Pudelmütze mit Fleecefutter. EQUITHÈME Logoplakette auf der Vorderseite. 
Maschinenwaschbar bei 30°C. 
Zusammensetzung: Außen: 100 % Acryl. Innen: 100 % Polyester-Fleece.  

  985 126 001   weiß 

  985 126 002   schwarz 

  985 126 003   rot 

  985 126 019   indigoblau 

 EQUITHÈME „Morgan“ Mütze  
 Mütze aus Acryl, Strasssterne und EQUITHÈME Logoplakette auf der Vor-
derseite. Maschinenwäsche bei 30 °C. 
Zusammensetzung: 80% Acryl, 10 % Polyester, 10 % Modal.  

  985 129 002   schwarz  EK:  8,90 € 

  985 129 019   indigoblau  EK:  8,90 € 

EQUITHÈME DAMEN

CHF 20.90
CHF 20.90

CHF 20.90
CHF 20.90

CHF 23.90

CHF 23.90
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 EQUITHÈME „Ema“ Schal  
 Gemusterter Schal. Maschinenwäsche bei 30 °C. 
Zusammensetzung: 70 % Polyester, 30 % Viskose.  

  985 151 002   schwarz 

  985 151 013   hellrosa 

  985 151 031   eisen grau 

 EQUITHÈME „Fjord“ Mütze  
 Pudelmütze mit Ohrenschutz mit Fleecefutter. EQUITHÈME Logoplakette 
auf der Vorderseite. Maschinenwaschbar bei 30°C. 
Zusammensetzung: Außen: 100 % Acryl. Innen: 100 % Polyester-Fleece.  

  985 101 031   eisen grau 

 EQUITHÈME „Viktoria“ Mütze  
 Pudelmütze mit Ohrenschutz mit Fleecefutter. Kunstfell-Bommel. EQUITHÈME 
Logoplakette auf der Vorderseite. Maschinenwaschbar bei 30°C. 
Zusammensetzung: Außen: 100 % Acryl. Innen: 100 % Polyester-Fleece.  

  985 111 031   eisen grau 

EQUITHÈME DAMEN

CHF 21.90 CHF 21.90

CHF 13.90
CHF 13.90
CHF 13.90
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 EQUITHÈME „Beta“ Mütze  
 Pudelmütze mit Rautenmuster, gefüttert. Mit Strass und Perlen. EQUITHÈME 
Logoplakette auf der Vorderseite. Maschinenwäsche bei 30 °C. 
Zusammensetzung: 49 % Viskose, 21 % Nylon, 30 % Polyester.  

  985 127 001   weiß 

  985 127 011   grau 

  985 127 015   violett 

  985 127 019   indigoblau 

 EQUITHÈME „Spirit“ Mütze  
 Pudelmütze gefüttert. Mit Sternen und Abzeichen aus Strass. EQUITHÈME 
Logoplakette auf der Vorderseite. Maschinenwäsche bei 30 °C. 
Zusammensetzung: 55 % Baumwolle, 45 % Polyamid.  

  985 128 001   weiß 

  985 128 015   violett 

  985 128 019   indigoblau 

 EQUITHÈME „Omega“ Loop-Schal  
 Loop-Strickschal mit Rautenmuster, mit Strass- und Perlenapplikationen. 
Maschinenwäsche bei 30 °C. 
Zusammensetzung: 49 % Viskose, 21 % Nylon, 30 % Polyester.  

  985 200 001   weiß 

  985 200 011   grau 

  985 200 015   violett 

  985 200 019   indigoblau 

EQUITHÈME DAMEN

CHF  26.90

CHF  26.90
CHF  26.90

CHF  26.90

CHF  26.90
CHF  26.90
CHF  26.90

CHF  26.90

CHF  26.90
CHF  26.90

CHF  26.90
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 EQUI-KIDS „Joly“ Mütze  
 Mütze aus Acrylwolle, 100 % Polyester, gefüttert, mit Kunstfell-Bommel. Mit 
Sternen und Pegasus bestickt. Maschinenwaschbar bei 30 °C. 
Zusammensetzung: 100 % Acryl.  

  985 180 007   marineblau 

  985 180 021   marmoriert grau 

  985 180 035   himbeer 

 EQUI-KIDS „Magic“ Mütze  
 Mütze aus Acrylwolle, 100 % Polyester, gefüttert, mit Kunstfell-Bommel. 
Vorne Sternapplikation aus Wendepailletten. Maschinenwaschbar bei 30 °C. 
Zusammensetzung: 100 % Acryl.  

  985 181 007   marineblau 

  985 181 015   violett 

 EQUI-KIDS Loop „Arion“  
 Schlauchschal/Loop mit Sternen bestickt. Maschinenwaschbar bei 30 °C. 
Zusammensetzung: 100 % Acryl.  

  985 137 007   marineblau 

  985 137 021   marmoriert grau 

  985 137 035   himbeer 

 EQUI-KIDS „PonyLove“ Handschuhe  
 Handschuhe für Kinder aus Fleece-Faser, mit elastischen Bündchen. Rutschfeste Verstärkung an der 
Handfläche, der Innenseite des Daumens und Zeigefingers und zwischen dem Ringfinger und kleinen Finger. 
Zusammensetzung: 100 % Polyester + Verstärkung aus Polyurethan.  

  930 021 ... Größen:  5/7 Jahre 025, 
7/9 Jahre 027, 9/12 Jahre 029   schwarz 

  930 021 ... Größen:  5/7 Jahre 075, 
7/9 Jahre 077, 9/12 Jahre 079   marineblau 

EQUI-KIDS

CHF  19.90

CHF  19.90
CHF  19.90

CHF  19.90

CHF  19.90

CHF  20.90

CHF  20.90
CHF  20.90

CHF             16.90

CHF             16.90
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 EQUITHÈME Langarm-Polo „Berlin“ mit Stehkragen  
 Langarm-Polo aus Materialmix (Polyester und Elasthan), weißer Kragen, Brust aus Mesh in Wabenstruktur. 
Funktional und feminin: Weich. 
Atmungsaktiv und schnelltrocknend. 
Fühlt sich nie feucht an. 
Thermoregulation dank Öffnung auf der Vorderseite. 
Materialzusammensetzung: 88 % Polyester, 12 % Elasthan, Mesh: 93 % Polyester, 7 % Elasthan. 
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  962 041 ... Größen:  XXS 010, XS 011, S 012, M 013, L 014, XL 015   weiß 

NEUE 
FARBE

EQUITHÈME DAMEN

CHF 59.90
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 EQUITHÈME „Dolomyt“ Softshell-Reithose  
 Warme und bequeme Reithose, wasserabweisend, winddicht und sehr elastisch. Schnell zu trocknen. Mit seitlicher Handytasche und Reißverschluss. Bundinnenseite mit 
Polarfleece für mehr Tragekomfort. Höherer Talillenbund im Rücken für mehr Tragekomfort. Silikonbesatz. Zusammensetzung: 95 % Polyester, 5 % Elasthan.  

  979 142 ... Größen:  32 232, 34 234, 36 236, 38 238, 40 240, 42 242, 44 244   schwarz 

  979 142 ... Größen:  32 432, 34 434, 36 436, 38 438, 40 440, 42 442, 44 444   eisen grau 

  979 142 ... Größen:  32 732, 34 734, 36 736, 38 738, 40 740, 42 742, 44 744   marineblau 

 EQUITHÈME „Dolomyt“ Softshell-Reithose, mit Vollbesatz aus Silikon  
 Warme und bequeme Reithose, wasserabweisend, winddicht und sehr elastisch. Schnell zu trocknen. Mit seitlicher Handytasche und Reißverschluss. Bundinnenseite mit 
Polarfleece für mehr Tragekomfort. Höherer Talillenbund im Rücken für mehr Tragekomfort. Vollbesatz aus Silikon. Zusammensetzung: 95 % Polyester, 5 % Elasthan.  

  979 143 ... Größen:  32 232, 34 234, 36 236, 38 238, 40 240, 42 242, 44 244   schwarz 

  979 143 ... Größen:  32 732, 34 734, 36 736, 38 738, 40 740, 42 742, 44 744   marineblau 

EQUITHÈME DAMEN

CHF              81.90

CHF              81.90
CHF              81.90

CHF                89.90

CHF                89.90
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 EQUITHÈME „Limited Edition“ 2er Set Reithosen  
 2 Reithosen aus 60 % Baumwolle 33 % Polyamid, 7 % Elastan. Silikonbesatz. Maschinenwäsche bei 30 °C.  

  979 837 ... Kindergrößen:  12 Jahre 012, 14 Jahre 014, 16 Jahre 016   marineblau/weiß 

  979 838 ... Damengrößen:  36 036, 38 038, 40 040, 42 042   marineblau/weiß 

  979 839 ... Herrengrößen:  38 038, 40 040, 42 042, 44 044   marineblau/weiß 

EQUITHÈME DAMEN

TRAGEN SIE UNSERE FARBEN!

KAUFT IHR 1 BLAUE REITHOSE,
DANN ERHALTET IHR EINE WEISSE

REITHOSE GRATIS DAZU!

CHF 125.00
CHF 139.00

CHF 149.00
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 EQUITHÈME "Sona" leichte Regen / Überziehhose  
 Die Mesh gefütterte Überziehhose schützt Sie bei Regenwetter.
Die wasserdichten Reißverschlüsse auf beiden Seiten über die gesamte Länge erlauben ein leichtes an- und ausziehen.
Taschen für die Hände mit wasserdichten Reißverschlüssen.
Gürtelschlaufen und elastische Einsätze im Rücken sorgen für einen figurnahen Sitz und erhöhen den Kälteschutz.
Verstärkte Rückseite.
Reflektierende Einsätze, ein Verstellsystem am unteren Hosensaum gewährleistet einen sicheren Sitz während des Reitens.
Zusammensetzung: 
Außenmaterial: 100 % beschichtete Polyamide.
Innenmaterial: 100% Polyester Mesh.
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  979 144 ... Größen: XS 201, S 202, M 203, L 204, XL 205   schwarz 

 EQUITHÈME "Vick" warme Überziehose  
 Diese Fleece gefütterte Überziehhose hält Sie warm und trocken bei kaltem, nassem Wetter.
Die wasserdichten Reißverschlüsse auf beiden Seiten über die gesamte Länge ermöglichen ein leichtes an- und ausziehen. 
Taschen für die Hände mit wasserdichten Reißverschlüssen.
Gürtelschlaufen und elastische Einsätze im Rücken erlauben einen figurnahen Sitz und erhöhen so den Kälteschutz. 
Verstärkte Rückseite.
Reflektierende Einsätze, ein Verstellsystem am unteren Hosensaum gewährleistet einen sicheren Sitz während des Reitens.
Zusammensetzung: 
Außenmaterial: 100 % beschichtete Polyamide.
Innenmaterial: 120g/m² Polyester Wattierung und 100 % Polyester Futter.
Pflegehinweise: Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht bleichen, nicht trocknergeeignet, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen.  

  979 145 ... Größen: XS 201, S 202, M 203, L 204, XL 205   schwarz 

EQUITHÈME

TRAGEN SIE UNSERE FARBEN!

KAUFT IHR 1 BLAUE REITHOSE,
DANN ERHALTET IHR EINE WEISSE

REITHOSE GRATIS DAZU! CHF 75.90

CHF 82.90
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 EQUITHÈME "Insert Coloré" Helm  
 Außenschale aus ABS. Sehr stoßfest, auch bei extremen Temperaturen. Innenschale aus sehr leichtem, 
hoch verdichtetem EPS (expandiertes Polystyrol) mit hervorragender Stoßdämpfung. An der Außenseite 
mit Hunderten von Halbmonden perforiert, die zusammen mit den Belüftungszonen (vorne, in der 
Mitte und hinten) für eine exzellente Belüftung sorgen. Innenfutter aus schweißabsorbierendem, he-
rausnehmbarem und maschinenwaschbarem Material. Befestigungsriemen aus Mikrofaser mit schnell 
lösbarem Steckverschluss. 4-Punkt-Befestigung hinten, anatomisch an den Nacken angepasst, und 
mit Kinnpolster. Biegsamer Schirm. 
Gewicht: zw. 430 und 530 g. 
CE-Kennzeichnung, entspricht der Norm EN1384:2012 geändert durch Objektblatt VG1 RfU CN-
B/P/01. 040 2014-12. TÜV-zertifiziert. 
Dieser Reithelm ist in 3 Kopfgrößen erhältlich (Kopfumfang 52-54, 55-57, 58-60). Jede Schalengröße 
wird mit drei Innenpolstern passend für alle Kopfumfänge geliefert.  

  911 440 ... Größen:  52-54 021, 55-57 022, 58-60 023   matt schwarz/schwarz 

 EQUITHÈME "Glint Moiré" Helm  
 Außenschale aus ABS. Sehr stoßfest, auch bei extremen Temperaturen. Innenschale aus sehr leichtem, 
hoch verdichtetem EPS (expandiertes Polystyrol) mit hervorragender Stoßdämpfung. An der Außenseite 
mit Hunderten von Halbmonden perforiert, die zusammen mit den Belüftungszonen (vorne, in der 
Mitte und hinten) für eine exzellente Belüftung sorgen. Innenfutter aus schweißabsorbierendem, 
herausnehmbarem und maschinenwaschbarem Material. 
„Adjust-Fit“ System: Einstellungsrädchen auf der Rückseite mit 5 Einstellungspositionen erlauben 
eine präzise Anpassung an Ihre Kopfform. Befestigungsriemen aus Mikrofaser mit schnell lösbarem 
Steckverschluss. 4-Punkt-Befestigung hinten, anatomisch an den Nacken angepasst, mit Kinnpolster. 
Biegsamer Schirm. 
Gewicht: zw. 430 und 530 g. 
CE-Kennzeichnung, entspricht der Norm EN1384:2012 geändert durch Objektblatt VG1 RfU CN-
B/P/01. 040 2014-12. TÜV-zertifiziert.  

  911 450 ... Größen:  52-54 021, 55-57 022, 58-60 023   schwarz 

 EQUITHÈME „Glint Lamé“ Helm  
 Außenschale aus ABS. Sehr stoßfest, auch bei extremen Temperaturen. Innenschale aus sehr leichtem, 
hoch verdichtetem EPS (expandiertes Polystyrol) mit hervorragender Stoßdämpfung. An der Außenseite 
mit Hunderten von Halbmonden perforiert, die zusammen mit den Belüftungszonen (vorne, in der 
Mitte und hinten) für eine exzellente Belüftung sorgen. Innenfutter aus schweißabsorbierendem, 
herausnehmbarem und maschinenwaschbarem Material. 
„Adjust-Fit“ System: Einstellungsrädchen auf der Rückseite mit 5 Einstellungspositionen erlauben 
eine präzise Anpassung an Ihre Kopfform. Befestigungsriemen aus Mikrofaser mit schnell lösbarem 
Steckverschluss. 4-Punkt-Befestigung hinten, anatomisch an den Nacken angepasst, mit Kinnpolster. 
Biegsamer Schirm. 
Gewicht: zw. 430 und 530 g. 
CE-Kennzeichnung, entspricht der Norm EN1384:2012 geändert durch Objektblatt VG1 RfU CN-
B/P/01. 040 2014-12. TÜV-zertifiziert.  

  911 451 ... Größen:  52-54 021, 55-57 022, 58-60 023   schwarz/rosa gold 

NEUE 
FARBE

EQUITHÈME

CHF 95.00

CHF 139.00

CHF 139.00
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 EQUITHÈME „Double Zip“ Stiefelette  
 Rindsleder-Stiefelette mit atmungsaktivem Polyurethanfutter. Doppelter YKK-Reißverschluss. 
Herausnehmbare PU-Innensohle mit unterschiedlichen Zonen zur optimalen Druckverteilung 
und stoßabsorbierendem Geleinsatz an der Ferse. Vorgeformtes Fußbett für optimalen Halt 
und Komfort. 
Rutschhemmende Gummisohle mit flexibler PU-Komfortzone und Belüftung mittels „Air System“: 
- Luftzirkulation im Inneren der Sohle und Ableitung über das Ausgangsventil im Absatz. 
- Stoßdämpfender Luftkissen
-Effekt für höheren Tragekomfort beim Gehen.

  914 032 ... 

Größen:  36 236, 37 237, 
38 238, 39 239, 40 240, 
41 241, 42 242, 43 243, 
44 244, 45 245 

  schwarz 

 EQUITHÈME Stiefelette „Hydro“  
 Leichte und Wasserdichte Stiefelette aus Büffelleder mit wasserdichtem, atmungsaktivem 
Hydroguard-Futter. Vorne und hinten mit Polyurethan verstärkt. 
Außensohle aus Gummi und Zwischensohle aus Phyton: Dank seiner luftigen Struktur ist das 
Material extrem leicht mit hervorragenden Memory-Eigenschaften und sehr guter Stoßdämpfung. 
Herausnehmbare Einlegesohle aus EVA-Schaum, doppellagig im Fersenbereich. Sporenhalter 
an der Ferse. Schnürung und zusätzlicher Hakenverschluss oben. 

  914 068 ... 

Größen:  36 236, 37 237, 
38 238, 39 239, 40 240, 
41 241, 42 242, 43 243, 
44 244 

  schwarz 

 EQUITHÈME Stiefelette „Air“  
 Leichte Stiefelette aus Büffelleder mit Cambrelle-Futter und elastischem Einsatz. 
Vorne und hinten mit Polyurethan verstärkt. 
Außensohle aus Gummi und Zwischensohle aus Phyton: Dank seiner luftigen Struktur ist das 
Material extrem leicht mit hervorragenden Memory-Eigenschaften und sehr guter Stoßdämpfung. 
Herausnehmbare Einlegesohle aus EVA-Schaum, doppellagig im Fersenbereich. Sporenhalter 
an der Ferse.  

  914 069 ... 

Größen:  36 436, 37 437, 
38 438, 39 439, 40 440, 
41 441, 42 442, 43 443, 
44 444, 45 445 

  braun 

EQUITHÈME

CHF 99.40

CHF 119.00

CHF 109.00
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 EQUITHÈME Stiefelette „Zéphyr“  
 Büffelleder-Stiefelette gefüttert mit Schweinsleder, Gummi-Außensohle. 
Herausnehmbare Einlegesohle aus EVA-Schaum, doppellagig im Fersenbereich. Schnürung und 
zusätzlicher Hakenverschluss oben und Reißverschluss hinten. 

  914 086 ... 

Größen:  36 436, 37 437, 
38 438, 39 439, 40 440, 
41 441, 42 442, 43 443, 
44 444, 45 445 

  braun 

 EQUITHÈME Stiefelette „Andalusien“  
 Stiefelette aus Rindsleder, YKK-Metallreißverschluss und beidseitig elastische Einsätze. 
Futter aus Schweinsleder, Gummi-Außensohle. Herausnehmbare Einlegesohle aus EVA-Schaum, 
doppellagig im Fersenbereich. 

  914 087 ... 

Größen:  36 236, 37 237, 
38 238, 39 239, 40 240, 
41 241, 42 242, 43 243, 
44 244, 45 245 

  schwarz 

 EQUITHÈME Stiefelette „Dauville“  
 Leichte Stiefelette aus Rindsleder mit elastischen Einsätzen. 
Schaft mit Schweinsleder gefüttert, Innenschuh mit NYLEX. Herausnehmbare Einlegesohle 
aus EVA-Schaum, doppellagig im Fersenbereich. PVC-Außensohle. 

  914 088 ... 

Größen:  36 236, 37 237, 
38 238, 39 239, 40 240, 
41 241, 42 242, 43 243, 
44 244, 45 245 

  schwarz 

EQUITHÈME

CHF 119.00

CHF 119.00

CHF 84.90
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 NORTON „Jodhpur“ Stiefelette  
 Aus Büffelleder mit elastischen Einsätzen. 
Schaumstoffinnensohle mit Cambrelle-Überzug, 100 % Polyamid, hohe Abriebfestigkeit und 
Schweißabsorption für trockene Füße. 
Außensohle aus TPR.  

  914 017 ... 

Größen:  32 232, 33 233, 
34 234, 35 235, 36 236, 
36 237, 38 238, 39 239, 
40 240, 41 241, 42 242, 
43 243, 44 244, 45 245 

  schwarz 

 NORTON „Lacets" Schnürstiefelette  
 Aus Büffelleder mit elastischen Schnürsenkeln, Reißverschluss hinten und elastischen Einsätzen. 
Schaumstoffinnensohle mit Cambrelle-Überzug, 100 % Polyamid, hohe Abriebfestigkeit und 
Schweißabsorption für trockene Füße. 
Außensohle aus TPR.  

  914 018 ... 

Größen:  32 232, 33 233, 
34 234, 35 235, 36 236, 
37 237, 38 238, 39 239, 
40 240, 41 241, 42 242, 
43 243, 44 244, 45 245 

  schwarz 

 NORTON „Mat“ Stiefeletten  
 Stiefelette aus Büffelleder, mit Schnürung und Mesh-Futter. 
Außensohle aus Gummi. 
Herausnehmbare Einlegesohle aus EVA-Schaum.  

  914 044 ... 

Größen:  36 236, 37 237, 
38 238, 39 239, 40 240, 
41 241, 42 242, 43 243, 
44 244, 45 245 

  schwarz 

CHF 45.90

CHF 51.90

CHF 69.90
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 NORTON „Rider“ Stiefelette  
 Reit- oder Wanderreitstiefelette aus Nubuk-Büffelleder. 
Futter aus Schweinsleder und Cambrelle. Sporenhalter. Rutschhemmende TPR-Außensohle 
mit schwarzen Nähten. Herausnehmbare weiche PU-Innensohle mit unterschiedlichen Zonen 
zur optimalen Druckverteilung und stoßabsorbierendem Geleinsatz an der Ferse. 
Vorgeformtes Fußbett für optimalen Halt und Komfort.  

  914 040 ... 
Größen:  36 236, 36 237, 
38 238, 39 239, 40 240, 
41 241, 42 242, 43 243 

  braun 

 NORTON „Arles“ Stiefelette  
 Stiefelette aus Rinderspaltleder mit Innenfutter aus Schweinsleder. 
Mit YKK-Reißverschluss vorne und Druckknopf. Dicke profilierte Gummisohle. 
Elastische Einsätze. 
Sohle mit rutschfestem Absatz. 
Sporenhalter.  

  914 042 ... 

Größen:  36 436, 37 437, 
38 438, 39 439, 40 440, 
41 441, 42 442, 43 443, 
44 444, 45 445 

  havana 

 RIDING WORLD „Mud“ Stiefeletten  
 Stiefelette mit 100 % wasserdichtem Polyester-Schaftrand. 
Futter aus Polyester-Netzstoff. 
Fuß und Profilsohle aus Gummi. 
Schnürung vorne.  

  919 160 ... 

Größen:  32 232, 33 233, 
34 234, 35 235, 36 236, 
37 237, 38 238, 39 239, 
40 240, 41 241, 42 242, 
43 243, 44 244 

  schwarz 

Futter aus Schweinsleder und Cambrelle. Sporenhalter. Rutschhemmende TPR-Außensohle 
mit schwarzen Nähten. Herausnehmbare weiche PU-Innensohle mit unterschiedlichen Zonen 

CHF 94.90'

CHF 75.90

CHF 37.90
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 NORTON „Zipper“ Winterstiefeletten  
 Stiefelette aus Büffelleder, gefüttert mit synthetischem Lammfell. 
Außensohle aus Gummi. Herausnehmbare Einlegesohle aus EVA-Schaum, Oberseite aus 
synthetischem Lammfell. 
Doppelter YKK-Metall-Reißverschluss.  

  914 043 ... 

Größen:  36 236, 37 237, 
38 238, 39 239, 40 240, 
41 241, 42 242, 43 243, 
44 244, 45 245 

  schwarz 

 NORTON „Camargue“ Winterstiefelette  
 Stiefelette aus geöltem Rinderspaltleder. 
Dicke profilierte Gummisohle. 
Elastische Einsätze. Sohle mit rutschfestem Absatz. Mit Kunstfell gefüttert.  

  914 027 ... 

Größen:  34 234, 35 235, 
36 236, 37 237, 38 238, 
39 239, 40 240, 41 241, 
42 242, 43 243, 44 244, 
45 245 

  schwarz 

 NORTON „Lacets" gefütterte Schnürstiefelette  
 Stiefelette aus Büffelleder mit Futter aus Polyesterwolle mit elastischen Schnürsenkeln. 
Reißverschluss hinten und elastische Einsätze. 
Außensohle aus TPR.  

  914 019 ... 

Größen:  32 232, 33 233, 
34 234, 35 235, 36 236, 
37 237, 38 238, 39 239, 
40 240, 41 241, 42 242, 
43 243, 44 244, 45 245 

  schwarz 

WINTER
STIELELETTEN

WINTER
STIELELETTEN

WINTER
STIELELETTEN

CHF 69.90

CHF 69.90

CHF 51.90
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 WHIP & GO „Twist“ Reitgerte 
 Polypropylen Einlage mit Polypropylen Flechtüberzug. Kappe, Handschlaufe und feine geschlossene 
Klatsche aus Kunststoff.  

  950 011 017 65 cm   türkis 

  950 011 032 65 cm   fuchsia 

 WHIP&GO „Twist“ Reitgerte mit Griff   
 Polypropylen Einlage mit Polypropylen Flechtüberzug. Geriffelter, rutschfester Griff. Kappe, Handschlaufe 
und feine geschlossene Klatsche aus Kunststoff.  

  950 015 017 65 cm   türkis 

  950 015 032 65 cm   fuchsia 

 WHIP & GO „Soft" Reitgerte  
 Gerte mit Schaumstoff unterlegtem Kunstledergriff. 

  951 048 002  65 cm   schwarz/silverfarben 

  951 048 003  65 cm   rot/silberfarbe 

  951 048 004  65 cm   braun/silverfarben 

  951 048 007  65 cm   marineblau/silberfarben 

  951 048 012  65 cm   hellblau/silberfarben 

  951 048 032  65 cm   fuchsia/silberfarben 

  951 048 033  65 cm   bordeauxrot/silberfarbe 

  951 049 002  65 cm   schwarz/rosa gold 

  951 049 011  65 cm   grey/rosa gold 

 WHIP & GO „Soft" Reitgerte  
 Gerte mit Schaumstoff unterlegtem Kunstledergriff. 

  951 048 107  65 cm   Pegasus-Muster 

  951 048 115  65 cm   Einhorn-Motiv 

 WHIP & GO „Twist“ Reitgerte 
 Polypropylen Einlage mit Polypropylen Flechtüberzug. Kappe, Handschlaufe und feine geschlossene 
Klatsche aus Kunststoff.  

 WHIP&GO „Twist“ Reitgerte mit Griff   
 Polypropylen Einlage mit Polypropylen Flechtüberzug. Geriffelter, rutschfester Griff. Kappe, Handschlaufe 
und feine geschlossene Klatsche aus Kunststoff.  

 WHIP&GO „Twist“ Reitgerte mit Griff   

NEUE 
FARBE

NEUE 
FARBE

 Empf.VK:  9,99 € 

WHIP & GO

CHF 4.90

CHF 4.90

CHF 4.90

CHF 4.90

CHF 11.90

CHF 11.90
CHF 11.90
CHF 11.90

CHF 11.90
CHF 11.90

CHF 11.90

CHF 11.90
CHF 11.90

CHF 11.90

CHF 11.90
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 HIPPOTONIC Putzbox  
 Kleine Polypropylen Putzbox mit durchsichtigem Deckel. 
Enthält: 
- 1 abnehmbaren Einsatz 
- 1 Hufkratzer 
- 1 Hufpinsel mit Kappe 
- 1 Multifunktionsbürste 
- 1 Kardätsche
- 1 Mähnenbürste. 
Aus Polypropylen.
 L 28,5 x B 21 x H 20 cm 

  700 010 006   königsblau 

  700 010 013   rosa 

  700 010 015   violett 

 Schlusselanhänger Striegel 
 Schlüsselanhänger aus silbernem Metall mit Gummistriegel.  

  902 098 006   königsblau 

  902 098 007   marineblau 

  902 098 013   rosa 

 Schlusselanhänger Glocke  
 Schlüsselanhänger aus silbernem Metall mit Glocke.  

  902 099 006   königsblau 
  902 099 007   marineblau 
  902 099 013   rosa 

NEUE
INHALT, 

NEUE 
FARBEN

HIPPOTONIC

CHF 2.50

CHF 2.50
CHF 2.50

CHF 2.50

CHF 2.50
CHF 2.50

CHF 25.90
CHF 25.90

CHF 25.90



44

 Gummistriegel  
 Gummi-Hohlstriegel aus Naturkautschuk.  

  700 061 002  Kleines Modell   schwarz 

  700 061 007  Kleines Modell   marineblau 

  700 061 013  Kleines Modell   rosa 

  700 062 002  Großes Modell   schwarz 

  700 062 003  Großes Modell   rot 

  700 062 006  Großes Modell   königsblau 

  700 062 007  Großes Modell   marineblau 

  700 062 015  Großes Modell   violett 

 Ovaler Striegel aus Gummi  
 Ovaler Hohlstriegel aus Naturkautschuk.  

  700 076 002  Großes Modell   schwarz 

 Satteldeckenbürste aus Gummi  
 Bürste mit langen Noppen aus Naturkautschuk für eine kinderleichte Reinigung 
von Satteldecken.  

  700 093 302   rot/schwarz 

 Doppelseitiger Striegelhandschuh 
 Aus Naturkautschuk mit feinen Noppen zum Reinigen des Fells und zur Anre-
gung der Durchblutung.  

  700 136 003   rot 

  700 136 007   marineblau 

 Striegel- und Bürsten-Handschuh  
 Aus Naturkautschuk mit kurzen und klangen Noppen, zum Reinigen des Fells, 
zur Anregung der Durchblutung und zum Herauslösen loser Haare.  

  700 137 007   marineblau 

  700 137 013   rosa 

CHF 3.50

CHF 3.50
CHF 3.50

CHF 3.90

CHF 3.90

CHF 3.90

CHF 3.90
CHF 3.90

CHF    4.90

CHF 9.50

CHF   5.90
CHF   5.90

CHF         6.90

CHF         6.90
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 2 in 1 Putzhandschuh Striegel und Massage  
 2 in 1 Putzhandschuh aus PVC- Gummi. Eine Seite mit Zähnchen zum striegeln, eine 
Seite mit 7 Edelstahl-Kügelchen zum massieren. Zum anwärmen der Muskeln vor der 
Arbeit und zur Entspannung nach der Arbeit.  

  700 147 002   schwarz 

  700 147 008   grün 

  700 147 012   hellblau 

  700 147 013   rosa 

  700 147 022   orange 

 Striegel mit integriertem Schwamm  
 Striegel mit Schwamm zur optimalen Verteilung von Shampoo und Fellglättung.  

  700 161 003   rot 

  700 161 006   königsblau 

 HIPPOTONIC Pfl egehandschuh, Pro-Fellwechsel  
 Dank seines innovativen Designs, ist dieser Handschuh ideal zum Herauslösen loser 
Haare und ermöglicht eine Reinigung an schwer zugänglichen Stellen, wie Kopf und 
Beine. Noppen aus Kautschuk bieten eine sanfte und entspannende Massage zur 
Verbesserung der Durchblutung des Pferdes. Der Klettbandverschluss am Handgelenk 
und der elastische Stoff auf dem Handrücken erleichtern das An- und Ausziehen der 
Handschuhe. Zusammensetzung: 100% PVC. Paarweise verkauft.  

  700 162 002   schwarz 

 Hufpinsel mit Kappe  
 Plastikstiel und echte weiße Schweineborsten mit einer Schutzkappe.  

  700 528 010   goldfarben 

  700 528 015   violett 

  700 528 032   fuchsia 
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 HIPPOTONIC Kardätsche „Soft“ - groß  
 Kardätsche mit weichen Borsten, Rücken mit Schaumstoff gepolstert, seitlich 
verstärkt und mit Kunstleder überzogen (PU). Zweifarbige, 3,9 cm lange Borsten 
und Riemen aus Polypropylen. 
 L 18,3 x B 9 x H 3,9 cm 

  700 680 002   schwarz 

  700 680 003   rot 

  700 680 004   braun 

  700 680 006   königsblau 

  700 680 007   marineblau 

  700 680 012   hellblau 

  700 680 015   violett 

  700 680 032   fuchsia 

  700 680 033   bordeauxrot 

 HIPPOTONIC Hufb ürste „Soft“ - groß  
 Bürste mit weichen Borsten, Rücken mit Schaumstoff gepolstert, seitlich 
verstärkt und mit Kunstleder überzogen. Zweifarbige, 5,5 cm lange Borsten 
aus Polypropylen. 
 L 18,3 x B 6 x H 5,5 cm 

  700 682 002   schwarz 

  700 682 003   rot 

  700 682 004   braun 

  700 682 006   königsblau 

  700 682 007   marineblau 

  700 682 012   hellblau 

  700 682 015   violett 

  700 682 032   fuchsia 

  700 682 033   bordeauxrot 

 HIPPOTONIC Kardätsche „Soft“ - klein  
 Kardätsche mit weichen Borsten, Rücken mit Schaumstoff gepolstert, seitlich 
verstärkt und mit Kunstleder überzogen. Zweifarbige, 3,9 cm lange Borsten 
und Riemen aus Polypropylen. 
 L 15,4 x B 7,6 x H 3,9 cm 

  700 681 002   schwarz 

  700 681 003   rot 

  700 681 004   braun 

  700 681 006   königsblau 

  700 681 007   marineblau 

  700 681 012   hellblau 

  700 681 015   violett 

  700 681 032   fuchsia 

  700 681 033   bordeauxrot 

 HIPPOTONIC Hufb ürste „Soft“ - klein  
 Bürste mit weichen Borsten, Rücken mit Schaumstoff gepolstert, seitlich 
verstärkt und mit Kunstleder überzogen (PU). Zweifarbige, 5,5 cm lange 
Borsten aus Polypropylen. 
 L 15,4 x B 5,2 x H 5,5 cm 

  700 683 002   schwarz 

  700 683 003   rot 

  700 683 004   braun 

  700 683 006   königsblau 

  700 683 007   marineblau 

  700 683 012   hellblau 

  700 683 015   violett 

  700 683 032   fuchsia 

  700 683 033   bordeauxrot 
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 HIPPOTONIC Kopfb ürste „Soft“  
 Kopfbürste mit weichen Borsten, Rücken mit Schaumstoff gepolstert, seit-
lich verstärkt und mit Kunstleder überzogen (PU). Zweifarbige, 4,1 cm lange 
Borsten aus Polypropylen. 
 L 12,8 x B 4,3 x H 4,1 cm 

  700 684 002   schwarz 

  700 684 003   rot 

  700 684 004   braun 

  700 684 006   königsblau 

  700 684 007   marineblau 

  700 684 012   hellblau 

  700 684 015   violett 

  700 684 032   fuchsia 

  700 684 033   bordeauxrot 

 HIPPOTONIC Mähnenbürste „Soft“  
 Mähnenbürste mit Schaumstoff unterlegtem Kunstledergriff (PU). 
 L 24,5 x B 9,5 x H 3 cm 

  700 685 002   schwarz 

  700 685 003   rot 

  700 685 004   braun 

  700 685 006   königsblau 

  700 685 007   marineblau 

  700 685 012   hellblau 

  700 685 015   violett 

  700 685 032   fuchsia 

  700 685 033   bordeauxrot 

 HIPPOTONIC Hufk ratzer „Soft“  
 Hufkratzer mit Schaumstoff unterlegtem Kunstledergriff (PU). 
 L 19 x B 6 x H 2 cm 

  700 686 002   schwarz 

  700 686 003   rot 

  700 686 004   braun 

  700 686 006   königsblau 

  700 686 007   marineblau 

  700 686 012   hellblau 

  700 686 015   violett 

  700 686 032   fuchsia 

  700 686 033   bordeauxrot 
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 HIPPOTONIC Kardätsche „Soft“ - groß  
 Kardätsche mit weichen Borsten, Rücken mit Schaumstoff gepolstert, seitlich verstärkt 
und mit Kunstleder überzogen (PU). Zweifarbige, 3,9 cm lange Borsten und Riemen 
aus Polypropylen. 
 L 18,3 x B 9 x H 3,9 cm 

  700 680 107   Pegasus-Muster 

  700 680 115   Einhorn-Motiv 

 HIPPOTONIC Hufb ürste „Soft“ - groß  
 Bürste mit weichen Borsten, Rücken mit Schaumstoff gepolstert, seitlich verstärkt 
und mit Kunstleder überzogen. Zweifarbige, 5,5 cm lange Borsten aus Polypropylen. 
 L 18,3 x B 6 x H 5,5 cm 

  700 682 107   Pegasus-Muster 

  700 682 115   Einhorn-Motiv 

 HIPPOTONIC Kardätsche „Soft“ - klein  
 Kardätsche mit weichen Borsten, Rücken mit Schaumstoff gepolstert, seitlich verstärkt 
und mit Kunstleder überzogen. Zweifarbige, 3,9 cm lange Borsten und Riemen aus 
Polypropylen. 
 L 15,4 x B 7,6 x H 3,9 cm 

  700 681 107   Pegasus-Muster 

  700 681 115   Einhorn-Motiv 

 HIPPOTONIC Kopfb ürste „Soft“  
 Kopfbürste mit weichen Borsten, Rücken mit Schaumstoff gepolstert, seitlich verstärkt 
und mit Kunstleder überzogen (PU). Zweifarbige, 4,1 cm lange Borsten aus Polypropylen. 
 L 12,8 x B 4,3 x H 4,1 cm 

  700 684 107   Pegasus-Muster 

  700 684 115   Einhorn-Motiv 

 HIPPOTONIC Mähnenbürste „Soft“  
 Mähnenbürste mit Schaumstoff unterlegtem Kunstledergriff (PU). 
 L 24,5 x B 9,5 x H 3 cm 

  700 685 107   Pegasus-Muster 

  700 685 115   Einhorn-Motiv 

 HIPPOTONIC Hufk ratzer „Soft“  
 Hufkratzer mit Schaumstoff unterlegtem Kunstledergriff (PU). 
 L 19 x B 6 x H 2 cm 

  700 686 107   Pegasus-Muster 

  700 686 115   Einhorn-Motiv 

 HIPPOTONIC Schweißmesser „Soft“  
 Schweißmesser mit Schaumstoff unterlegtem Kunstledergriff PU). 
 L 21 x B 21,2 x H 4,2 cm 

  700 687 107   Pegasus-Muster 

  700 687 115   Einhorn-Motiv 

 HIPPOTONIC Hufb ürste „Soft“ - klein  
 Bürste mit weichen Borsten, Rücken mit Schaumstoff gepolstert, seitlich verstärkt und 
mit Kunstleder überzogen (PU). Zweifarbige, 5,5 cm lange Borsten aus Polypropylen. 
 L 15,4 x B 5,2 x H 5,5 cm 

  700 683 107   Pegasus-Muster 

  700 683 115   Einhorn-Motiv 

  700 681 115   Einhorn-Motiv  EK:  3,10 €  Empf.VK:  6,99 € 
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 HIPPOTONIC „Navette" Nylonbürste  
 Nylonbürste mit Holzrücken aus lackiertem Buchenholz. Bürste mit 40 mm langen Polypropylenborsten. Franzö-
sisches Fabrikat.    L 185 x B 55 x H 58 mm 

  700 589 301   rot   Slow cleaning but perfect! 
  700 589 601   blau   Slow cleaning but perfect! 
  700 589 351   himbeere   Slow cleaning but perfect! 
  700 589 302   rot   Faut que ça brille ! 
  700 589 602   blau   Faut que ça brille ! 
  700 589 352   himbeere   Faut que ça brille ! 
  700 589 303   rot   Touche pas à ma brosse ! 
  700 589 603   blau   Touche pas à ma brosse ! 
  700 589 353   himbeere   Touche pas à ma brosse ! 
  700 589 304   rot   Keep calm and clean! 
  700 589 604   blau   Keep calm and clean! 
  700 589 354   himbeere   Keep calm and clean! 
  700 589 305   rot   Let's go grooming! 
  700 589 605   blau   Let's go grooming! 
  700 589 355   himbeere   Let's go grooming! 
  700 589 306   rot   J'adore quand tu prends soin de moi ! 
  700 589 606   blau   J'adore quand tu prends soin de moi ! 
  700 589 356   himbeere   J'adore quand tu prends soin de moi ! 
  700 589 307   rot   Pour un cheval de princesse 
  700 589 607   blau   Pour un cheval de princesse 
  700 589 357   himbeere   Pour un cheval de princesse 
  700 589 308   rot   Serial cleaner 
  700 589 608   blau   Serial cleaner 
  700 589 358   himbeere   Serial cleaner 

 HIPPOTONIC Kardätsche  
 Kardätsche mit Holzrücken aus lackiertem Buchenholz. Marineblaue Handschlaufe aus Polypropylen. Bürste mit 
25 mm lange PET-Borsten. Französisches Fabrikat.    Groß - L 200 x B 80 x H 43 mm 

  700 592 301   rot   Slow cleaning but perfect! 
  700 592 601   blau   Slow cleaning but perfect! 
  700 592 351   himbeere   Slow cleaning but perfect! 
  700 592 302   rot   Faut que ça brille ! 
  700 592 602   blau   Faut que ça brille ! 
  700 592 352   himbeere   Faut que ça brille ! 
  700 592 303   rot   Touche pas à ma brosse ! 
  700 592 603   blau   Touche pas à ma brosse ! 
  700 592 353   himbeere   Touche pas à ma brosse ! 
  700 592 304   rot   Keep calm and clean! 
  700 592 604   blau   Keep calm and clean! 
  700 592 354   himbeere   Keep calm and clean! 
  700 592 305   rot   Let's go grooming! 
  700 592 605   blau   Let's go grooming! 
  700 592 355   himbeere   Let's go grooming! 
  700 592 306   rot   J'adore quand tu prends soin de moi ! 
  700 592 606   blau   J'adore quand tu prends soin de moi ! 
  700 592 356   himbeere   J'adore quand tu prends soin de moi ! 
  700 592 307   rot   Pour un cheval de princesse 
  700 592 607   blau   Pour un cheval de princesse 
  700 592 357   himbeere   Pour un cheval de princesse 
  700 592 308   rot   Serial cleaner 
  700 592 608   blau   Serial cleaner 
  700 592 358   himbeere   Serial cleaner 

 Nylonbürste mit Holzrücken aus lackiertem Buchenholz. Bürste mit 40 mm langen Polypropylenborsten. Franzö-
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 HIPPOTONIC Schwedische Bürste  
 Schwedische Bürste mit Holzrücken aus lackiertem Buchenholz. Bürste mit 65 mm 
langen PET-Borsten. Französisches Fabrikat.  
 L 220 x B 55 x H 85 mm 

  700 588 003   rot 

  700 588 006   blau 

  700 588 035   himbeere 

 HIPPOTONIC „Navette" Nylonbürste  
 Nylonbürste mit Holzrücken aus lackiertem Buchenholz. Bürste mit 40 mm langen 
Polypropylenborsten. Französisches Fabrikat.  
 L 185 x B 55 x H 58 mm 

  700 589 003   rot 

  700 589 006   blau 

  700 589 035   himbeere 

 HIPPOTONIC „Torse" Nylonbürste  
 Nylonbürste mit Holzrücken aus lackiertem Buchenholz, in Rumpfform. Bürste mit 40 
mm langen Polypropylenborsten. Französisches Fabrikat.  
 L 220 x B 55 x H 60 mm 

  700 590 003   rot 

  700 590 006   blau 

  700 590 035   himbeere 

 HIPPOTONIC Kardätsche  
 Kardätsche mit Holzrücken aus lackiertem Buchenholz. Marineblaue Handschlaufe aus 
Polypropylen. Bürste mit 25 mm lange PET-Borsten. Französisches Fabrikat.  

  700 592 003   rot   Groß - L 200 x B 80 x H 43 mm 

  700 592 006   blau   Groß - L 200 x B 80 x H 43 mm 

  700 592 035   himbeere   Groß - L 200 x B 80 x H 43 mm 

  700 593 003   rot   Klein - L 175 x B 70 x H 43 mm 

  700 593 006   blau   Klein - L 175 x B 70 x H 43 mm 

  700 593 035   himbeere   Klein - L 175 x B 70 x H 43 mm 

 HIPPOTONIC Kopfb ürste  
 Kopfbürste mit Holzrücken aus lackiertem Buchenholz, in Rumpfform. Bürste mit 25 
mm langen PET-Borsten. Französisches Fabrikat.  
 L 137 x B 46 x H 43 mm 

  700 595 003   rot 

  700 595 006   blau 

  700 595 035   himbeere 
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 Gummi-Kopfb ürste  
 Sehr weiche Kopfbürste. Rücken und Borsten aus Naturkautschuk.  

  700 657 007   marineblau 

  700 657 013   rosa 

 OFFICINALIS® Pferdeleckerlis, Apfel, Möhren und Melisse  
 Diese Leckerlis werden empfohlen nach der Arbeit oder dem Wettkampf. Leckerlis enthalten 
getrocknete Apfelstückchen und Möhrenstückchen. Pferde lieben den guten Geschmack 
von Äpfeln in Kombination mit Melisse, welche diese Belohnung einzigartig und besonders 
Schmackhaft machen.  

 709 604   700 g Beutel 

 HIPPOTONIC natürlicher Heublock  
 Zusammensetzung: Gras (getrocknet). 
Analytische Bestandteile: Rohprotein 15,5 %, Rohfaser 54,6 %. 

 713 013 000  1 Kg 

 Wenn Sie nach einer natürlichen Futterergänzung suchen, die wenig Zucker und Stärke enthält, aber reich 
an Struktur ist und darüber hinaus Abhilfe bei Langeweile im Stall schafft, ist dieser HIPPOTONIC Heu 
Block genau das Richtige. Hergestellt aus getrockneten Kräutern höchster Qualität, ist es der einzige hän-
gende Heu Block aus 100 % natürlichen Inhaltsstoffen. Dieses einzigartige und innovative Produkt wurde 
entwickelt, um mit einem Seil (separat verkauft) in der Pferdebox aufgehängt zu werden. 
Fütterungsempfehlung: 2 Blocks pro Pferd und Tag max.  

 HIPPOTONIC Heublock, Karottengeschmack  
 Zusammensetzung: Gras (getrocknet), 3,0 % Karotte. 
Analytische Bestandteile: Rohprotein 11,0 %, Rohfaser 37,0  %. 

 713 014 000  2 Kg 

 HIPPOTONIC Heublock, Apfelgeschmack  
 Zusammensetzung: Gras (getrocknet), 3,0 % Apfel. 
Analytische Bestandteile: Rohprotein 11,0 %, Rohfaser 36,0  %. 

 713 015 000  3 Kg 

 HIPPOTONIC Heublockseil.  
 Ein Seil, das speziell zum Aufhängen des HIPPOTONIC 
Heublocks mit Waschanlage entwickelt wurde. 

 713 016  1,3 m

 OFFICINALIS® Pferdeleckerlis, Erdbeeren, Ringelblume und Malve 
 Diese Leckerlis werden empfohlen nach der Arbeit oder dem Wettkampf. Leckerlis en-
thalten getrocknete Erdbeerstückchen, Malvenblüten und Ringelblume, für das „Plus“ an 
natürlichem Geschmack.  

 709 605   700 g Beutel 

 HIPPOTONIC Kardätsche „Crins"  
 Kardätsche mit Holzrücken aus lackiertem Buchenholz. 30 mm lange Borsten aus Na-
turhaar und PET. Schwarze Handschlaufe aus Polypropylen mit Nieten aus vernickeltem 
Messing. Französisches Fabrikat.  
 L 200 x B 80 x H 48 mm 

  700 591  

 HIPPOTONIC Extra weiche Bürste  
 Extra weiche Bürste mit Holzrücken aus lackiertem Buchenholz. 25 mm lange Borsten 
aus Naturhaar. Schwarze Handschlaufe aus Polypropylen mit Nieten aus vernickeltem 
Messing. Französisches Fabrikat.  
 L 175 x B 70 x H 43 mm 

  700 594  
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 JUMP YOUR HAIR Repairing Shampoo  
 Träumen Sie von einer extravaganten Mähne? Was wäre, wenn die Pferde uns ihr Schönheitsgeheimnis zuflüstern könnten? 
Unsere profissionelle Formulierung kombiniert Keratin, das Haarproteien, mit Biotin, dem Superstar der Vitamine aus 
dem Stall. Mit einem delikaten, ledrigen Duft. Auf dem richtigen Weg! Auf nasses Haar & Mähne auftragen. Einmassieren 
und ausspülen.
Für den perfekten Ritt, mit JUMP YOUR HAIR Repairing Conditioner nachbehandeln. Inhaltsstoffe:  90 % natürliche 
Inhaltsstoffe. Keratin hydrolysiert: Keratin Micro-Protein, dringt tief ein in Haar & Mähne und sorgt für eine lang an-
haltende Reperatur und den Wiederaufbau. Hydrolysiertes Pflanzen-Protein: Phyto Keratin dringt tief in die Haarstruktur 
ein und wirkt verjüngend. Biotin: B7 Vitamin stimuliert das Wachstum von Haar & Mähne. Dank seines Einflusses auf die 
Zusammensetzung des Keratins, hilft dieses Vitamin, Haare & Mähne flexibler, dicker und besser frisierbar zu machen. 
Betaine: Aus der Zuckerrübe gewonnene Substanz. Zusätzlich zu seinen feuchtigkeitsspendenden Eigenschaften, repariert 
und schützt es Haar & Mähne vor äußeren Schädigungen (UV, Hitze, Kälte).                          
Panthenol: B5 Pro-Vitamin hat eine tiefe und langanhaltende Feuchtigkeit spendende Wirkung, die gleichzeitig die Haut 
beruhigt. Organisches Aloe Vera: Der Blattsaft hat beruhigende, juckreizlindernde, feuchtigkeitsspendende und stimulierende 
Eigenschaften. Arnica Montana: Das Blumen-Extrakt wirkt gegen Schuppen durch seine antibakteriellen Eigenschaften.  

  717 001   225 mL 

  717 005   900 g 

 JUMP YOUR HAIR Repairing Conditioner 
 Träumen Sie von einer extravaganten Mähne, weich und glänzend? Was wäre, wenn die Pferde uns ihr Schönheitsgeheimnis 
zuflüstern könnten? Unsere professionelle Formulierung verbindet Keratin, das Haar-Protein, und Biotin, den Superstar 
der Vitamine aus dem Stall. Mit einem delikaten, ledrigen Duft. Auf dem richtigen Weg! Auf nassem Haar und Mähne 
anwenden. 3 Minuten einwirken lassen und ausspülen. Für den perfekten Ritt, mit JUMP YOUR HAIR OIL nachbehandeln. 
Inhaltsstoffe: 93 % natürliche Einhaltsstoffe. Keratin hydrolysiert: Keratin Micro-Protein, dringt tief ein in Haar & 
Mähne für eine lang anhaltende Reperatur und den gesunden Wiederaufbau. Hydrolysiertes Pflanzen-Protein: Phyto 
Keratin dringt tief in die Haarstruktur ein und wirkt verjüngend. Biotin: B7 Vitamin stimuliert das Wachstum von Haar 
& Mähne. Dank seines Einflusses auf die Zusammensetzung des Keratins, hilft dieses Vitamin, Haare & Mähne flexibler, 
dicker und besser frisierbar zu machen. Betaine: Aus der Zuckerrübe gewonnene Substanz. Zusätzlich zu seinen feuchtig-
keitsspendenden Eigenschaften, repariert und schützt es Haar & Mähne vor äußeren Schädigungen (UV, Hitze, Kälte).                            
Panthenol: B5 Pro-Vitamin hat eine tiefe und langanhaltende Feuchtigkeit spendende Wirkung, die gleichzeitig die Haut 
beruhigt. L-Pyrrolidone Carboxylic Säure: Feuchtigkeitsspender, der die Widerstandsfähigkeit, die Weichheit und den 
Glanz von Haar & Mähne verbessert und es gleichzeitig for Sonne und Wind schützt.
Organisches Aloe Vera: Der Blattsaft hat beruhigende, juckreizlindernde, feuchtigkeitsspendende und stimulierende 
Eigenschaften. Arnica Montana: Das Blumen-Extrakt wirkt gegen Schuppen durch seine antibakteriellen Eigenschaften. 
Kokosnussöl: das einzige Öl, das den Kortex der Haarfaser durchdringen kann, nährt die Struktur von Haar & Mähne in 
der Tiefe. Shea Olein: Öl, aus der Shea Butter extraiert, bietet reichhaltige Nahrung.  

  717 002   225 mL 

  717 006   900 g 

 JUMP YOUR HAIR Purple Repairing Shampoo 
 Für blondes und graues Haar. Träumen Sie von einer extravaganten Mähne? Was wäre, wenn die Pferde uns ihr Schön-
heitsgeheimnis zuflüstern könnten? Unsere professionelle Formulierung kombiniert Keratin, das Protein der Haare, mit 
Biotin, dem Superstar der Vitamine aus dem Stall. Mit einem delikaten, ledrigen Duft. Unser sanftes Shampoo enthält 
violette Pigmente, die blondem und grauem Haar oder Mähne einen extra boost geben. Auf dem richtigen Weg! Auf 
nasses Haar oder Mähne auftragen, einmassieren und 3 Minuten einwirken lassen, danach ausspülen. Für den perfekten 
Ritt, mit JUMP YOUR HAIR Repair Conditioner nachbehandeln.
Inhaltsstoffe: 90 % natürliche Inhaltsstoffe. Keratin hydrolysiert: Keratin Micro-Protein, dringt tief ein in Haar & Mähne für 
eine lang anhaltende Reperatur und den gesunden Wiederaufbau. Hydrolysiertes Pflanzen-Protein: Phyto-Keratin dringt 
tief in die Haarstruktur ein und wirkt verjüngend. Biotin: B7 Vitamin stimuliert das Wachstum von Haar & Mähne. Dank 
seines Einflusses auf die Zusammensetzung des Keratins, hilft dieses Vitamin, Haare & Mähne flexibler, dicker und besser 
frisierbar zu machen.  Betaine: Aus der Zuckerrübe gewonnene Substanz. Zusätzlich zu seinen feuchtigkeitsspendenden 
Eigenschaften, repariert und schützt es Haar & Mähne vor äußeren Schädigungen (UV, Hitze, Kälte).                          Pan-
thenol: B5 Pro-Vitamin hat eine tiefe und langanhaltende Feuchtigkeit spendende Wirkung, die gleichzeitig die Haut 
beruhigt. Micronisierte Violett Farbstoffe: bringen blonde und graue Haare und Mähnen zum leuchten.                 
Organisches Aloe Vera: Der Blattsaft hat beruhigende, juckreizlindernde, feuchtigkeitsspendende und stimulierende 
Eigenschaften. Arnica Montana: Das Blumen-Extrakt wirkt gegen Schuppen durch seine antibakteriellen Eigenschaften.  

  717 001 015  225 mL 

  717 005 015  900 g 

JUMP YOUR HAIR

CHF 12.90
CHF 37.90

CHF 14.90
CHF 44.90

CHF 12.90

CHF 37.90
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 JUMP YOUR HAIR Compact detangling Bürste 
 Kleine Bürste für jeden Verwendungszweck. Ideal zum entwirren, stylen oder zur Verteilung von JUMP YOUR HAIR 
Pflegeöl. Dank der Kappe, können die Zähne der Bürste nicht beschädigt oder schmutzig werden. 
Maße: 10 cm x 6,5 cm.  

 717 000  

 JUMP YOUR HAIR Treatment Oil  
 Träumen Sie von einer extravaganten Mähne? Was wäre, wenn die Pferde uns ihr Schönheitsgeheimnis zuflüstern könnten? 
Das Herzstück unserer professionellen Formulierung mit dem delikaten Lederduft, die perfekte Osmose zwischen beiden 
Universen: Das Gefühl, wenn Reiter und Pferd eins werden: Keratin, das Haar-Protein, und Biotin, der Superstar der 
Vitamine aus dem Stall. Mit seinem delikat ledrigen Duft, verbessert dieses Treatment Öl die Geschmeidigkeit und den 
Glanz aller Mähnen. Es zähmt sogar die Wildesten.  Ultra leicht und flüchtig, enthält es einzigartige Inhaltsstoffe. Die 
Applikation als Spray erlaubt eine leichte Anwendung, großflächig oder partiell.               
Auf Haar & Mähne anzuwenden, nass oder trocken. Inhaltsstoffe: Keratin hydrolysiert: Keratin Micro-Protein, dringt 
tief ein in Haar & Mähne für eine lang anhaltende Reperatur und den Wiederaufbau. Biotin: B7 Vitamin stimuliert das 
Wachstum von Haar & Mähne. Dank seines Einflusses auf die Zusammensetzung des Kreratins, hilft dieses Vitamin, Haare 
& Mähne flexibler, dicker und besser frisierbar zu machen. Volatile dimethicone: eine neue Generation von Ölen mit 
geringem Molekulargewicht und sehr leichter Struktur, die sofort einen weichen und seidigen Film aus Keratin & Biotin 
auf Haar & Mähne legen. Shea Olein: Öl, extraiert aus der Shea Butter, bietet intensive Nährung.   

  717 003   Spray: 100 mL 

 JUMP YOUR HAIR Hair Spray  
 Ein besonderer Event? Das Bedürfnis, zu verführen? Oder einfach davon fliegen? Was wäre, wenn die Pferde uns ihr 
Schönheitsgeheimnis zuflüstern könnten? Aus dem Herzen unserer professionellen Formulierung mit dem delikaten Le-
dergeruch, entsteht die perfekte Osmose zwischen zwei Universen: Keratin, das Haar Protein, und Biotin, der Superstar 
der Vitamine aus dem Stall. Dieses Styling Hairspray bewahrt die schönsten Mähnen und die stylishste Frisur. Aus 25 cm 
Entfernung aufsprühen. Leicht auswaschbar. Enthält Alkohol. Inhaltsstoffe: Keratin hydrolysiert: Keratin Micro-Protein, 
dringt tief ein in Haar & Mähne für eine lang anhaltende Reperatur und den Wiederaufbau. Biotin: B7 Vitamin stimuliert das 
Wachstum von Haar & Mähne. Dank seines Einflusses auf die Zusammensetzung des Keratins, hilft dieses Vitamin, Haare 
& Mähne flexibler, dicker und besser frisierbar zu machen. Panthenol: B5 Pro-Vitamin hat eine tiefe und langanhaltende 
Feuchtigkeit spendende Wirkung, die gleichzeitig die Haut beruhigt. L-Pyrrolidone Carboxylic Säure: Feuchtigkeitsspender, 
der die Widerstandsfähigkeit, die Weichheit und den Glanz von Haar & Mähne verbessert und es gleichzeitig for Sonne 
und Wind schützt. Organisches Aloe Vera: Der Blattsaft hat beruhigende, juckreizlindernde, feuchtigkeitsspendende und 
stimulierende Eigenschaften. Arnica Montana: Das Blumen Extrakt wirkt gegen Schuppen durch seine antibakteriellen 
Eigenschaften. Zusammensetzung ohne Aerosol Gas aus Respekt vor der Gesundheit von Mensch und Tier.  

  717 004   Spray: 150 mL 

JUMP YOUR HAIR

Für nähere Informationen zum Vertrieb dieser exklusiven Marke wenden Sie sich bitte an das EKKIA Verkaufsteam. 

ART.NR MENGE
717 000 6

717 001 015 4
717 001 6
717 002 6
717 003 2
717 004 3

 717 005 015  1
 717 005  1
 717 006  1

GESCHÄFTSBEDINGUNGEN : 
Mindestbestellmenge beim Erstauftrag zur Markeneinführung. 

Für nähere Informationen zum Vertrieb dieser exklusiven Marke wenden Sie sich bitte an das EKKIA Verkaufsteam. 

ANGEBOT:
1 Aufsteller - 717 008

5 Proben des Pflegeöl 5g - 717 007

CHF 49.90

CHF 16.90

CHF 12.90
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 NORTON Gummizungenlöff el  
 Wird auf gebrochenen Mundstücken befestigt. Aus Naturkautschuk.  

  608 075 002   schwarz 

 NORTON Kinnkettenunterlage, Textil/Naturkautschuk  
  608 077 002   schwarz 

 NORTON PRO Backenstücke für Aufziehtrense  
 Backenstücke aus Büffelleder mit Edelstahlschnallen.  

  608 675 302  Warmblutgröße   schwarz 

  608 675 318  Warmblutgröße   havana 

 NORTON Halboff ene Gebißscheiben, aus Naturkautschuk  
 Mit Öffnung, um das Anbringen der Scheiben zu erleichtern. Das Paar.  

  608 731 000  Ponygröße   naturfarben 

  608 731 002  Ponygröße   schwarz 

  608 731 006  Ponygröße   königsblau 

  608 731 013  Ponygröße   rosa 

  608 732 000  Warmblutgröße   naturfarben 

  608 732 001  Warmblutgröße   weiß 

  608 732 002  Warmblutgröße   schwarz 

  608 732 006  Warmblutgröße   königsblau 

 NORTON PRO Backenstücke für Aufziehtrense  

CHF 3.50

CHF 2.90

CHF 29.90

CHF 29.90

CHF 2.90

CHF 2.90
CHF 2.90
CHF 2.90

CHF 3.50

CHF 3.50
CHF 3.50

CHF 3.50
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 NORTON „Fluo“ zweilagiges Halfter  
 Zweilagiges weiches fluoreszierendes Halfter. Genickstück und Nasenriemen mit Neopren unterlegt und mittels 
Schnallen verstellbar. Schnelles Verschließen des Kehlriemens mit Karabinerhaken. Verchromte Metallbeschläge.  

  510 013 ... Größen: pony 110, cob 210, 
full 310   gelb 

  510 013 ... Größen: pony 122, cob 222, 
full 322   orange 

  510 013 ... Größen: pony 123, cob 223, 
full 323   rosa 

  510 013 ... Größen: pony 136, cob 236, 
full 336   blau 

 NORTON Halfter „Mouton synthétique doux“ synthetisches Lammfell  
 Aus doppelt gelegtem Polypropylen, durch Schnallen verstellbarer Genick- und Nasenriemen, mit beigem 
synthetischem Lammfell unterlegt. Schneller Karabinerhakenverschluss am Kehlriemen. Metallschnallen.  

  510 014 ... Größen: pony 102, cob 202, 
full 302   schwarz 

  510 014 ... Größen: pony 103, cob 203, 
full 303   rot 

  510 014 ... Größen: pony 107, cob 207, 
full 307   marineblau 

  510 014 ... Größen: pony 111, cob 211, full 311   dunkelgrau 

  510 014 ... Größen: pony 112, cob 212, 
full 312   hellblau 

  510 014 ... Größen: pony 116, cob 216, 
full 316   lavendelfarben 

  510 014 ... Größen: pony 121, cob 221, 
full 321   schwarz/blau 

  510 014 ... Größen: pony 131, cob 231, 
full 331   rot/grau 

  510 014 ... Größen: pony 161, cob 261, 
full 361   lila 

  510 014 ... Größen: pony 171, cob 271, full 371   marineblau/
grau 

 NORTON „Full“ Halfter mit Kunstlammfell  
 Halfter aus Polypropylen mit verstellbarer Schnalle und Karabiner, vollständig mit durch Klettverschluss abnehmbare 
Kunstlammfellschoner gepolstert. 

  510 015 ... 
Größen: shetland 025, 
pony 125, cob 225, 
full 325

  schwarz, ecru synthetisches 
Schaff ell 

  510 015 ... 
Größen: shetland 032, 
pony 132, cob 232, 
full 332

  rot, schwarze synthetisches 
Schaff ell 

  510 015 ... 
Größen: shetland 065, 
pony 165, cob 265, 
full 365

  elektroblau, ecru synthetisches 
Schaff ell 

  510 015 ... Größen: cob 222, 
full 322

  schwarz, schwarze synthetisches 
Schaff ell 

  510 015 ... Größen: cob 235, 
full 335   rot, ecru synthetisches Schaff ell 

  510 015 ... Größen: cob 242, 
full 342

  schokobraun, schwarze synthe-
tisches Schaff ell 

  510 015 ... Größen: cob 245, 
full 345

  schokobraun, ecru synthetisches 
Schaff ell 

  510 015 ... Größen: cob 262, 
full 362

  elektroblau, schwarze synthe-
tisches Schaff ell 

  510 015 ... Größen: cob 275, 
full 375

  marineblau, ecru synthetisches 
Schaff ell 

CHF 9.50

CHF 9.50

CHF 9.50

CHF 9.50

CHF 11.90

CHF 11.90

CHF 11.90

CHF 11.90

CHF 11.90

CHF 11.90

CHF 11.90

CHF 11.90

CHF 11.90

CHF 11.90

CHF 14.90

CHF 14.90

CHF 14.90

CHF 14.90

CHF 14.90

CHF 14.90

CHF 14.90

CHF 14.90

CHF 14.90
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 NORTON Führstrick  
 Anbindestrick aus Polypropylen mit einer Länge von 2,50 m und mit Drehhaken aus 
Chromstahl. Passend zu Halfter Art. Nr. 510 014. 

  520 016 002   schwarz 

  520 016 003   rot 

  520 016 007   marineblau 

  520 016 011   dunkelgrau 

  520 016 012   hellblau 

  520 016 016   lavendelfarben 

  520 016 021   schwarz/blau 

  520 016 031   rot/grau 

  520 016 061   lila 

  520 016 071   marineblau/grau 

 NORTON Führstrick, Panikhaken  
 Anbindestrick aus Polypropylen mit einer Länge von 2,50 m und mit Panikhaken aus 
Chromstahl. Passend zu Halfter Art. Nr. 510 014. 

  520 017 002   schwarz 

  520 017 003   rot 

  520 017 007   marineblau 

  520 017 011   dunkelgrau 

  520 017 012   hellblau 

  520 017 016   lavendelfarben 

  520 017 021   schwarz/blau 

  520 017 031   rot/grau 

  520 017 061   lila 

  520 017 071   marineblau/grau 

 NORTON PRO „Grooming“ Lederhalfter  
 Die verstellbaren Genick- und Nasenriemen des Halfters sind mit gleichfarbigem Leder 
unterlegt und mit weißen Kontrastnähten verziert. Beidseitig Karabinerhaken zum sch-
nellen Öffnen des Kehlriemens , Backenstück mit personalisierbarer Plakette. Verchromte 
Metallbeschläge.  

  510 306 202  Vollblutgröße   schwarz 

  510 306 218  Vollblutgröße   havana 

  510 306 302  Warmblutgröße   schwarz 

  510 306 318  Warmblutgröße   havana 

CHF 65.90

CHF 65.90

CHF 65.90

CHF 65.90

CHF 6.90

CHF 6.90
CHF 6.90

CHF 6.90

CHF 6.90
CHF 6.90
CHF 6.90

CHF 6.90
CHF 6.90
CHF 6.90

CHF 7.90

CHF 7.90

CHF 7.90
CHF 7.90

CHF 7.90

CHF 7.90
CHF 7.90

CHF 7.90

CHF 7.90
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 NORTON Anbindekette, Vollgummi 
 Anbindevorrichtung aus dickem, schwarzen Gummi mit einem Ring auf jeder Seite, an 
dem Sie einen Haken Ihrer Wahl befestigen können. Sehr gut geeignet als Zwischenstück 
beim Anbinden, wenn Pferde dazu neigen sich festzuziehen, z. B. in Kombination mit 
einem Feuerwehrkarabiner oder Panikhaken.  

  520 082 030   schwarz , 30 cm

  520 082 050   schwarz , 50 cm

 NORTON Anbindevorrichtung super dehnbar 
 Aus dickem TPE-Gummi mit einem Metall-Karabinerhacken auf jeder Seite, um das 
Auswechseln des Gummis zu erleichtern. Ideal für Stall und Anhänger, um Pferde 
gefahrlos anzubinden.  
 Gummilänge: 80 cm, gestreckte Länge 120 cm 

  520 083 002   schwarz 

 NORTON Kette/Gummi-Schlaufe 
 Versilberte Metallkettenschnur mit Gummiüberzug zum Absperrung der Box.  

  520 084 002   schwarz 

 NORTON „Air" geschlossene Gamaschen 
 Atmungsaktivität, Schutz und Komfort: eine gute Alternative zu Arbeitsbandagen. Die geschlossenen 
Gamaschen geben den Vorder- und Hinterbeinen des Pferdes optimale Unterstützung und Halt, auch 
dank des tief umfassenden Verschlusses. Aus 8 mm dickem, atmungsaktivem und wabenartig struktu-
riertem Neopren. Mit weichem, scheuerfreiem Polyester überzogen. 3 breite Klettverschlusslaschen.  

  530 220 207   Größe: S   marineblau 

  530 220 307   Größe: M   marineblau 

  530 220 407   Größe: L   marineblau 

  530 220 507   Größe: XL   marineblau 

NEUE 
FARBE

CHF 15.90

CHF 15.90

CHF 17.90

CHF 21.90

CHF 34.90

CHF 34.90

CHF 34.90

CHF 34.90
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 NORTON „XTR“ Gamaschen  
 Offene Gamaschen mit belüfteter Schale aus Polyurethan und unterlegt mit einem Gemisch aus 80% Styrol-Buta-
dien-Kautschuk und 20% Neopren. Klettbandverschluss.  

  530 660 ... Größen: pony 021, full 023    schwarz

  530 660 ... Größen: pony 041, full 043   braun 

  530 660 ... Größen: pony 071, full 073   marineblau 

 NORTON „XTR“ Streichkappen  
 Streichkappen mit belüfteter Schale aus Polyurethan und unterlegt mit einem Gemisch aus 80% Styrol-Butadien-Kautschuk 
und 20% Neopren. Klettbandverschluss.  

  530 661 ... Größen: pony 021, full 023   schwarz 

  530 661 ... Größen: pony 041, full 043   braun 

  530 661 ... Größen: pony 071, full 073   marineblau 

CHF 49.90

CHF 49.90
CHF 49.90

CHF 39.90

CHF 39.90
CHF 39.90
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Anatomischer Schnitt 12 Lüftungspunkte Klettverschlüsse auf 
Gummibändern

Seitenverstärkungen
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 NORTON „XTR“ Gamaschen, mit Kunstlammfell  
 Offene Gamaschen mit belüfteter Schale aus Polyurethan und unterlegt mit Kunstlammfell aus 50% Acryl und 50% 
Polyester. Klettbandverschluss.  

  530 670 ... Größen: pony 021, full 023   schwarz 

  530 670 ... Größen: pony 041, full 043   braun 

  530 670 ... Größen: pony 071, full 073   marineblau 

 NORTON „XTR“ Streichkappen, mit Kunstlammfell  
 Streichkappen mit belüfteter Schale aus Polyurethan und unterlegt mit Kunstlammfell aus 50% Acryl und 50% Polyester. 
Klettbandverschluss.  

  530 671 ... Größen: pony 021, full 023   schwarz 

  530 671 ... Größen: pony 041, full 043   braun 

  530 671 ... Größen: pony 071, full 073   marineblau 

 NORTON „XTR“ Gamaschen, mit Kunstlammfell   NORTON „XTR“ Gamaschen, mit Kunstlammfell  

 NORTON „XTR“ Streichkappen, mit Kunstlammfell   NORTON „XTR“ Streichkappen, mit Kunstlammfell   NORTON „XTR“ Streichkappen, mit Kunstlammfell  

CHF 61.90
CHF 61.90
CHF 61.90

CHF 51.90

CHF 51.90
CHF 51.90
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Anatomischer Schnitt 12 Lüftungspunkte Klettverschlüsse auf 
Gummibändern

Seitenverstärkungen
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 RIDING WORLD doppelseitige Polobandagen 
 Doppelseitige Polobandagen aus Polarfasern: 260 g/m². 11 cm breit. 50 mm breiter 
Klettverschluss. Im 4-er Set geliefert.  
 3 Meter lang 

  540 070 001   weiß 

  540 070 002   schwarz 

  540 070 003   rot 

  540 070 007   marineblau 

 RIDING WORLD Ruhebandagen 
 Mit 50 mm breitem Klettverschluss. Im 4-er Set geliefert.  

  540 512 200   Ponygröße ,  2,50 Meter lang   schwarz 

  540 512 303   Ponygröße ,  2,50 Meter lang   bordeauxrot 

  540 512 605   Ponygröße ,  2,50 Meter lang   marineblau 

  540 513 200   Warmblutgröße ,  4 Meter lang   schwarz 

  540 513 201   Warmblutgröße ,  4 Meter lang   grau 

  540 513 303   Warmblutgröße ,  4 Meter lang   bordeauxrot 

  540 513 605   Warmblutgröße ,  4 Meter lang   marineblau 

 NORTON Bandagierkissen 
 Set von 4 Bandagierkissen. Mit 100% Cotton-Bezug mit Steppnähten und Polyfill 
Füllung aus 100% Polyester.  

  540 630 002   schwarz 

RIDING WORLD - NORTON

CHF   17.90

CHF   17.90

CHF   17.90

CHF   17.90

CHF 25.90

CHF 25.90

CHF 25.90

CHF 35.90
CHF 35.90
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 NORTON „Soft“ geriff elte Glocken  
 Aus natürlichem, 3 mm dickem Naturkautschuk, extrem dehnbar und leicht anzuziehen! 

  545 013 ... Größen:  S 001, M 002, L 003, XL 004   naturfarben 

  545 013 ... Größen:  S 101, M 102, L 103, XL 104   weiß 

  545 013 ... Größen:  S 201, M 202, L 203, XL 204   schwarz 

 NORTON „Soft“ Glocken mit doppelter Klettlasche  
 Aus natürlichem, 3 mm dickem Naturkautschuk mit hohem Rand, doppelter Klettlaschen-verschluss unter doppeltem Schutzband.  

  545 032 ... Größen:  S 001, M 002, L 003, XL 004, XXL 005   naturfarben 

  545 032 ... Größen:  S 131, M 132, L 133, XL 134, XXL 135   rosa 

  545 032 ... Größen:  S 201, M 202, L 203, XL 204, XXL 205   schwarz 

  545 032 ... Größen:  S 301, M 302, L 303, XL 304, XXL 305   rot 

  545 032 ... Größen:  S 601, M 602, L 603, XL 604, XXL 605   königsblau 

  545 032 ... Größen:  S 701, M 702, L 703, XL 704, XXL 705   marineblau 

 NORTON „Soft“ Glocken mit synthetischem Lammfell  
 Aus natürlichem, 3 mm dickem Naturkautschuk. Mit reibungshemmendem, synthetischem Lammfell überzogenem hohem 
Rand, der bei Pferden mit sensibler Haut die Fesselbeuge und den Kronenrand gegen Verletzungen schützt. Doppelter Klett-
laschenverschluss unter doppeltem Schutzband.  

  545 033 ... Größen:  S 131, M 132, L 133, XL 134, XXL 135   rosa 

  545 033 ... Größen:  S 201, M 202, L 203, XL 204, XXL 205   schwarz 

  545 033 ... Größen:  S 301, M 302, L 303, XL 304, XXL 305   rot 

  545 033 ... Größen:  S 701, M 702, L 703, XL 704, XXL 705   marineblau 

CHF 11.90
CHF 9.90
CHF 9.90

CHF 11.90

CHF 11.90

CHF 11.90
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 EQUITHÈME „TYREX 600 D“ Nierendecke  
 Aus wasserdichtem 600 Denier Ripstop Polyester, atmungsaktiv und wasserdicht. Sattel- und Beinausschnitt für einen 
optimalen Schenkelkontakt. 
Selbsthaftender Widerristverschluss mit reflektierendem Logo, Schweifschnur.  

  400 201 ... Größen:  125 cm 425, 140 cm 440, 
155 cm 455, 165 cm 465   grau/braun 

 EQUITHÈME Reparaturset für Decken 
 Reparaturset mit wasserdichtem haltbarem Kleber für die Reparatur von Pferdedecken. 
Ideal für imprägnierte Stoffe, Neopren, Gummi, Leder, PVC, PU und die meisten 
Kunststoffe geeignet. Das Set beinhaltet 5 unterschiedliche Stoffflicken, eine Tube 
Stormsure-Kleber (15 g) und eine Bedienungsanleitung.  

  400 959  

EQUITHÈME

CHF 26.90

CHF 45.90



65

EQUITHÈME TYREX 600D „Aisance“ Decke 
Wasserdichte, atmungsaktive Weidedecke 3000/3000 aus 600-Denier-Ripstop-Polyester mit thermogeschweißten Nähten und Nylonfutter. Mit großem wasserdichtem 
Schweiflatz, Dehnfalte, Widerristpolster aus Kunstlammfell, niedrig angesetzten Kreuzgurten und verstellbarem Schweifriemen. Brustteil mit Schnellverschlusssystem und 
zusätzlichen Klettriemen. 

400 952 ... Polyfil: 0 g
Größen: 4'9"/145 cm 449, 5'3"/160 cm 453, 5'6"/168 cm 456, 
5'9"/175 cm 459, 6'0''/183 cm 460, 6'3"/190 cm 463, 6'6''/198 cm 466, 
6'9''/206 cm 469, 7'0"/215 cm 470

 grau/braun

400 954 ... Polyfil: 300 g
Größen: 4'9"/145 cm 449, 5'3"/160 cm 453, 5'6"/168 cm 456, 
5'9"/175 cm 459, 6'0''/183 cm 460, 6'3"/190 cm 463, 6'6''/198 cm 466, 
6'9''/206 cm 469, 7'0"/215 cm 470

 grau/braun

EQUITHÈME

3000
/3000

CHF 75.90

CHF 94.90



66

 EQUITHÈME TYREX 600D „Aisance“ High Neck Weidedecke  
 Wasserdichte, atmungsaktive Hochgeschlossener Halsausschnitt Weidedecke 3000/3000 aus 600-Denier-Ripstop-Polyester mit thermogeschweißten Nähten und 
Nylonfutter. Mit großem wasserdichtem Schweiflatz, Dehnfalte, Widerristpolster aus Kunstlammfell, niedrig angesetzten Kreuzgurten und verstellbarem Schweifriemen. 
Brustteil mit Schnellverschlusssystem und zusätzlichen Klettriemen.  

  400 815 ...   Polyfil: 0 g Größen:  5'9"/175 cm 459, 6'0"/183 cm 460, 6'3"/190 cm 463, 
6'6"/198 cm 466, 6'9"/206 cm 469, 7'0"/215 cm 470   grau/braun 

  400 816 ...   Polyfil: 150 g Größen:  5'9"/175 cm 459, 6'0"/183 cm 460, 6'3"/190 cm 463, 
6'6"/198 cm 466, 6'9"/206 cm 469, 7'0"/215 cm 470   grau/braun 

  400 817 ...   Polyfil: 300 g Größen:  5'9"/175 cm 459, 6'0"/183 cm 460, 6'3"/190 cm 463, 
6'6"/198 cm 466, 6'9"/206 cm 469, 7'0"/215 cm 470   grau/braun 

EQUITHÈME

3000
/3000

CHF 84.90

CHF 94.90

CHF 99.90
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 EQUITHÈME TYREX 600D „Aisance“ Decke mit Halsteil  
 Wasserdichte, atmungsaktive Weidedecke 3000/3000 mit Halsteil aus 600-Denier-Ripstop-Polyester mit thermogeschweißten Nähten und Nylonfutter. Mit großem 
wasserdichtem Schweiflatz, Dehnfalte, Widerristpolster aus Kunstlammfell, niedrig angesetzten Kreuzgurten und verstellbarem Schweifriemen. Brustteil mit Schnellver-
schlusssystem und zusätzlichen Klettriemen.  

  400 956 ...   Polyfil: 100 g Größen:  5'9"/175 cm 459, 6'0''/183 cm 460, 6'3"/190 cm 463, 
6'6''/198 cm 466, 6'9''/206 cm 469   grau/braun 

  400 958 ...   Polyfil: 300 g Größen:  5'9"/175 cm 459, 6'0''/183 cm 460, 6'3"/190 cm 463, 
6'6''/198 cm 466, 6'9''/206 cm 469   grau/braun 

EQUITHÈME

3000
/3000

CHF 109.00

CHF 125.00
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EQUITHÈME „TYREX 600 D“ Schweifschoner 
Aus 600 Denier wasserdichtem und atmungsaktivem Polyester. Mit 12 mm Schaumstofffüllung und 
450 g synthetischem Lammfellfutter. Verschluss durch 3 breite Klettbänder mit zentralliegendem und 
reflektierendem Logo. 

402 822 114 Warmblutgröße  grau/braun

EQUITHÈME TYREX 600 D „Aisance“ Halsteil 
Aus 600 Denier wasserdichtem und atmungsaktivem Ripstop-Polyester. Reibungsarmes und antistatisches Nylonfutter. Doppeltseitiger Klettver-
schluss auf elastischer Basis. 3 elastische Riemen mit zentralem Karabiner. 2 seitliche Klettbänder zur Befestigung an der Decke. Reflektierendes Logo. 

400 996 ... Polyfil: 0 g Größen: pony 125, cob 140, full 155  grau/braun

400 997 ... Polyfil: 200 g Größen: pony 125, cob 140, full 155  grau/braun

EQUITHÈME

CHF   37.90
CHF   41.90

CHF    15.90
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 EQUITHÈME „TYREX 600 D“ Transportgamaschen  
 Aus 600 Denier wasserdichtem und atmungsaktivem Polyester. Mit 12 mm Schaumstofffüllung und 450 g synthetischem Lammfellfutter. Verschluss 
durch 3 breite Klettbänder mit zentralliegendem und reflektierendem Logo.  

  402 080 ... Größen: pony 401,   grau/braun 

  402 080 ... Größen: cob 402   grau/braun 

  402 080 ... Größen: full 403   grau/braun 

EQUITHÈME

CHF   65.00

CHF   67.00
CHF   69.00
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 ERIC THOMAS ELITE „Munich“ Trensenzaum  
 Trensenzaum aus italienischem Rindsleder. Geschwungenes Genickstück, Stirnriemen und schwe-
disch kombiniertes Reithalfter mit weichem Leder unterlegt. Backenstücke mit Hakenverschluss. 
Edelstahlschnallen. Ohne Zügel.  

  301 983 ... Größen: cob 202, full 302   schwarz 

 ERIC THOMAS ELITE „Paris“ Trensenzaum  
 Trensenzaum aus italienischem Rindsleder. Genickstück, Stirnriemen und kombiniertes Reithalfter 
mit weichem Leder unterlegt. Stirnriemen und kombiniertes Reithalfter mit dekorativer Ziernaht. 
Backenstücke mit Hakenverschluss. Edelstahlschnallen. Ohne Zügel.  

  301 984 ... Größen: cob 218, full 318   havana 

 ERIC THOMAS ELITE „Londres“ Trensenzaum  
 Trensenzaum aus italienischem Rindsleder. Genickstück, Stirnriemen und kombiniertes Reithalfter 
mit weichem Leder unterlegt.  Backenstücke mit Hakenverschluss. Weiße Nähte bei der Lederfarbe 
Havanna und schwarze Nähte bei der Lederfarbe Schwarz. Edelstahlschnallen. Ohne Zügel.  

  301 985 ... Größen: pony 102, 
cob 202, full 302   schwarz 

  301 985 ... Größen: pony 118, 
cob 218, full 318   havana 

CHF 149.00

CHF 139.00

CHF 139.00

CHF 139.00
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 ERIC THOMAS ELITE „Genève“ Trensenzaum  
 Trensenzaum aus italienischem Rindsleder. Genickstück, Stirnriemen und schwedisch kombiniertes 
Reithalfter mit weichem Leder unterlegt.  Backenstücke mit Hakenverschluss. Weiße Nähte bei der 
Lederfarbe Havanna und schwarze Nähte bei der Lederfarbe Schwarz. Edelstahlschnallen. Ohne Zügel.  

  301 986 ... Größen: cob 202, full 302   schwarz 

  301 986 ... Größen: cob 218, full 318   havana 

 ERIC THOMAS ELITE „Stuttgart“ Trensenzaum  
 Trensenzaum aus italienischem Rindsleder, Stirnriemen mit Strassbesatz, schwedisch kombiniertes 
Reithalfter mit weichem Leder unterlegt. Backenstücke mit Hakenverschluss. Edelstahlschnallen. 
Ohne Zügel. 

  301 987 ... Größen: pony 102, 
cob 202, full 302   schwarz 

CHF 139.00
CHF 139.00

CHF 149.00
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 NORTON PRO Kandarenzaum  
 Kandarenzaum aus Büffelleder. Genickstück und Nasenriemen mit weichem Rindsleder unterlegt, 
Stirnriemen mit Strassbesatz. Backenstücke mit Hakenverschluss. Schwarze Nähte. Edelstahlschnallen. 
Ohne Zügel.  

  303 030 ... Größen: cob 202, full 302   schwarz 

 ERIC THOMAS ELITE Kandarenzaum  
 Kandarenzaum aus italienischem Büffelleder. Genickstück und Nasenriemen mit weichem Rindsleder 
unterlegt, Stirnriemen gelackt. Gelackter Nasenriemen mit Paspelierung. Schwarze Nähte, Backenstücke 
mit Hakenverschluss. Edelstahlschnallen. Ohne Zügel.  

  303 040 ... Größen: cob 202, full 302   schwarz 

 NORTON Zügelstopper, Gummi 
 Das Paar.  

  305 500 002   schwarz 

  305 500 004   braun 

 NORTON Martingalstopper, Gummi 
  306 171 002   schwarz 

  306 171 004   braun 

ERIC THOMAS - NORTON

CHF 155.00

CHF 79.90

CHF 2.20
CHF 2.20

CHF 2.20

CHF 2.20
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 NORTON PRO Leder Trensenzügel 16 mm 
 Zügel aus Büffelleder, 16 mm, mit Hakenverschluss. Schwarze Nähte. Edelstahlbeschläge 

  305 638 302   Warmblutgröße   schwarz 

 NORTON PRO Leder-Kandarenzügel 13 mm 
 Zügel aus Büffelleder, 13 mm, mit Hakenverschluss. Schwarze Nähte.  

  305 640 302   Warmblutgröße   schwarz 

 NORTON PRO Zügel „Hunter“ 16 mm 
 Zügel aus Büffelleder mit Gummi unterlegt, mit Hakenverschluss. 16 mm. Schwarze Nähte. 
Edelstahlbeschläge.  

  305 641 302   Warmblutgröße   schwarz 

  305 641 318   Warmblutgröße   havana 

CHF 22.90

CHF 22.90

CHF 29.90
CHF 29.90
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 ERIC THOMAS ELITE Gummizügel mit Noppen 
 Zügel aus italienischem Rindsleder mit Hakenverschluss. Handbereich gummiert, 16 mm breit, 
mit 2 mm dickem Polypropylengurt unterlegt. Weiße Nähte bei der Lederfarbe Havanna und 
schwarze Nähte bei der Lederfarbe Schwarz. Edelstahlbeschläge.  

  305 650 102   Ponygröße   schwarz 

  305 650 118   Ponygröße   havana 

  305 650 302   Warmblutgröße   schwarz 

  305 650 318   Warmblutgröße   havana 

 ERIC THOMAS ELITE Gurtzügel 16 mm 
 Gurtzügel mit Hakenverschluss und 5 Stegen. Italienisches Rindsleder. Weiße Nähte bei der 
Lederfarbe Havanna und schwarze Nähte bei der Lederfarbe Schwarz. Edelstahlbeschläge.  

  305 652 302   Warmblutgröße   schwarz 

  305 652 102   Ponygröße   schwarz 

 ERIC THOMAS ELITE Zügel „Hunter“ 16 mm 
 Zügel aus italienischem Rindsleder mit Hakenverschluss. 16mm. Schwarze Nähte. Edels-
tahlbeschläge.  

  305 653 302   Warmblutgröße   schwarz 

  305 653 318   Warmblutgröße   havana 

 ERIC THOMAS ELITE  Leder-Kandarenzügel 13 mm 
 Zügel aus Rindsleder mit Hakenverschluss, 13 mm. Schwarze Nähte.  

  305 654 302   Warmblutgröße   schwarz 

 ERIC THOMAS ELITE glatte Lederzügel 16 mm 
 Lederzügel aus Rindsleder mit Hakenverschluss, 16 mm. Schwarze Nähte.  

  305 655 302   Warmblutgröße   schwarz 

ERIC THOMAS

CHF 46.90
CHF 46.90

CHF 46.90
CHF 46.90

CHF 39.90
CHF 39.90

CHF 56.90
CHF 56.90

CHF 43.90

CHF 57.90
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 NORTON CLUB Schweifriemen  
 Verstellbarer Schweifriemen aus Büffelleder. Edelstahlschnallen.  

  306 660 ... Größen: shetland 002, pony 102, 
cob 202, full 302   schwarz 

  306 660 ... Größen: shetland 018, pony 118, 
cob 218, full 318   havana 

 EQUITHÈME Fliegenmaske „Protec“  
 Fliegenmaske aus Mesh, 100 % PVC, dank einzigartiger Verstärkung kein Scheuern an der Augenpartie. Mit abnehmbarem 
Nüsternschutz. Klettbandverschluss.  

  306 753 ... Größen: pony 001, cob 002, full 003   schwarz 

  306 753 ... Größen: pony 101, cob 102, full 103   silberfarben 

NORTON - EQUITHÈME

CHF 17.90

CHF 17.90

CHF 19.90

CHF 19.90
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 PRO SERIES „Sport“ Fliegenhaube, lang 
 Gehäkelte Fliegenhaube aus 100 % Baumwolle, mit Kordelapplikation in der Mitte, Ohreneinsatz 
aus Polyester. PRO SERIES Zierapplikation aus P.V.C. , mit kleiner Borte in blau/weiß/rot. Mit 
Befestigungsschlaufe fürs Reithalfter.  

  306 930 002   Warmblutgröße   schwarz 

  306 930 007   Warmblutgröße   marineblau 

 PRO SERIES „Sport“ Fliegenhaube 
 Gehäkelte Fliegenhaube aus 100 % Baumwolle, mit Kordelapplikationen, Ohreneinsatz aus Polyester. 
PRO SERIES Zierapplikation aus P.V.C. , mit kleiner Borte in blau/weiß/rot.  

  306 931 002   Warmblutgröße   schwarz 

  306 931 007   Warmblutgröße   marineblau 

PRO SERIES

CHF 29.90
CHF 29.90

CHF 29.90

CHF 29.90
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 EQUITHÈME „Nuva“ Fliegenhaube 
 Gehäkelte Fliegenhaube passend zur EQUITHÈME-Kollektion, aus 100 % Polyester und Ohreneinsatz 
aus 100 % Lycra / Polyester. Mit Applikation „85“ und mit Strass-Steinchen verziert.  

  306 942 015   Warmblutgröße   violett 

  306 942 019   Warmblutgröße   indigoblau   indigoblau  EK:  6,99 € 

EQUITHÈME

CHF 17.90

CHF 17.90
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 NORTON Ersatzgummiring für Sicherheitssteigbügel 
 Ersatzgummiring für Sicherheitssteigbügel Artikel Nr. 201 398 und 201 400. Pro Paar.  

  201 199 002   schwarz 

 NORTON Elastischer „Confort” Sattelgurt  
 Sattelgurt aus weichem Polyester in bienenwabenartiger Struktur mit Rollschnallen und Gummizügen auf einer Seite.  

 NORTON „Confort” Sattelgurt  
 Sattelgurt aus weichem Polyester in bienenwabenartiger Struktur mit Rollschnallen.  

 NORTON „Confort“ anatomischer Sattelgurt  
 Vinylgurt mit Gitterstruktur, schützt vor schweißbedingten Hautirritationen und Wundscheuern. Mittig angebrachter Ring und zwei Seitenbänder 
aus Polypropylen für Hilfszügel. Auf einer Seite Rollschnallen aus vernickeltem Stahl an elastischen Strupfen angebracht.  

 NORTON dehnbarer Gurtschoner 
 Elasthan/Acryl leicht zu waschen.  

  203 506 002   Größe: 40 cm   schwarz 

  203 506 004   Größe: 40 cm   schokobraun 

NORTON

CHF 1.90

CHF 19.90

CHF 19.90
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 EQUITHÈME „Youka“ Satteldecke 
 Satteldecke passend zur EQUITHÈME-Kollektion, mit Applikation „85“ und mit Strass-Steinchen 
verziert. Außenstoff aus 100 % Polyester, Futter aus Baumwolle mit Wabenstruktur, Wattierung aus 
Polyester 480 g/m². Maschinenwäsche bei 30 °C. Nicht trocknergeeignet.  

  204 354 015   Warmblutgröße   violett 

  204 354 019   Warmblutgröße   indigoblau 

 EQUI-KIDS Satteldecke „Sequin“ 
 Wattierung aus Polyfill 400g/m², Bezug aus Polycotton, Unterseite aus Baumwolle mit Wabenstruk-
tur. Sternmotiv aus Wendepailletten Materialzusammensetzung: 100 % Polyester. Futter aus 100% 
Polyester.  

  204 356 007   Ponygröße   marineblau 

  204 356 015   Ponygröße   violett 

EQUITHÈME

CHF 49.90

CHF 49.90

CHF 57.90

CHF 57.90
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 NORTON PRO austauschbare Kopfeisen 
 Erlaubt die Anpassung der Kammerweite an den Körperbau Ihres Pferdes. Passend für die NORTON PRO 
Sättel: Pony Artikel Nr. 116 000 150 Jump Artikel Nr. 116 001 ... Vielseitigkeit Artikel Nr. 116 002 ... Dres-
sursattel Artikel Nr. 116 003 ... .  

  702 110 001   Größe: eng   orange 

  702 110 002   Größe: eng/medium   grün 

  702 110 003   Größe: medium   rosa 

  702 110 004   Größe: medium/breit   hellblau 

  702 110 005   Größe: breit   marineblau 

  702 110 006   Größe: extra-breit   violett 

 NORTON PRO Maßschablone für das Kopfeisensystem 
 Ein einziges Maß um die Kopfeisengröße passend zur Morphologie Ihres Pferdes zu 
bestimmen. Für NORTON PRO Sättel. 
SCHRITT 1Um ein genaues Maß zu erhalten, legen Sie den Sattel auf die richtige 
Stelle. Markieren Sie die Stellen auf dem Pferderücken, an denen die Sattelnägel sind. 
SCHRITT 2Nehmen Sie den Sattel ab und platzieren Sie die Maßschablone vertikal 
über Ihrer Markierung. 
SCHRITT 3Schieben Sie die Maßschablone nach unten bis die beiden Kontaktflächen 
auf dem Pferd aufliegen und nur ein Maß genommen werden kann. 
SCHRITT 4Die Schablone zeigt Ihnen die Größe/Farbe, des für Ihr Pferd genau passenden 
Kopfeisens. Es wird empfohlen, diesen Vorgang 3- bis 4-Mal pro Jahr zu wiederholen.  

  702 100  

NORTON

CHF  22.90

CHF 19.90
CHF 19.90

CHF 19.90
CHF 19.90
CHF 19.90
CHF 19.90
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 RIDING WORLD Vielseitigkeitssattel aus Synthetikmaterial 
 Vielseitigkeitssattel aus Synthetikmaterial mit Sattelbaum aus Kunststoff Leder-Gurtstrupfen.  

  101 000 270   Größe: 17"   schwarz 

  101 000 275   Größe: 17,5"   schwarz 

 RIDING WORLD Vielseitigkeitssattel aus Synthetikmaterial 
 Vielseitigkeitssattel aus Synthetikmaterial mit Sattelbaum aus Kunststoff Leder-Gurtstrupfen.  

CHF 159.00
CHF 159.00
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